
BOUDOIR DE MADAME
le 31 octobre 2023

 N° Description Estimation

1 2 500 / 3 500 €18 pièces or
18 pièces en or : 
- 1 x 10 FF Cérès 1851 A
- 5 x 10 FF Napoléon III tête nue (1855 A, 1858 A, 2 x 1859 A et 1860 BB)
- 8 x 10 FF Napoléon III lauré (1863 BB, 1864 A, 3 x 1864 BB, 1865 BB, 1866 A, 1868 A)
- 3 x 10 FF Coq (1901, 1906 et 1907)
- 1 x 10 Lire Italie Vittorio Emanuele II 1863

2 2 700 / 3 000 €11 pièces or
11 pièces en or de 20 francs :
- 4 x 20 FF Napoléon III tête nue (1856 A, 1858 BB, 1859 BB et 1860 A)
- 2 x 20 FF Napoléon III lauré (1862 A et 1865 A)
- 1 x 20 FF Génie 1894 A
- 1 x 20 FF Coq 1906
- 3 x 20 francs Suisse Helvetia (1908 B, 1909 B et 1915 B)

3 2 500 / 3 500 €Dix pièces or
Dix pièces en or :  
- 2 x 20 FF Napoléon III tête nue (1856 A et 1857 A)
- 3 x 20 FF Napoléon III lauré (1863 BB et 2 x 1869 BB)
- 1 x 20 FF Génie 1874 A
- 2 x 20 FF Coq (1907 et 1910)
- 1 x 20 francs Belgique Leopold II 1875
- 1 x 20 Lire Italie Vittorio Emanuele II 1859

4 2 500 / 3 500 €Dix pièces or
Dix pièces en or :
- 2 x 20 FF Génie (1848 A et 1893 A)
- 1 x 20 FF Cérès 1851 A
- 4 x 20 FF Napoléon III tête nue (2 x 1852 A, 1857 A, 1858 A)
- 1 x 20 FF Napoléon III lauré 1868 BB
- 1 x 20 FF Coq 1908
- 1 x 20 francs Belgique Leopold II 1877

5 2 500 / 3 500 €Dix pièces 20 FF or
Dix pièces en or de 20 FF : 
- 1 x 20 FF Cérès 1851 A
- 3 x 20 FF Napoléon III tête nue (1855 A, 1857 A et 1859 A)
- 1 x 20 FF Napoléon III lauré 1865 A
- 5 x 20 FF Génie (1875 A, 1876 A, 1877 A, 1896 A, 1897 A)

6 2 500 / 3 000 €Dix pièces 20 FF or
Dix pièces en or de 20 FF Coq
1912

7 2 000 / 2 500 €Huit pièces 20 FF or
Huit pièces en or de 20 FF Coq
1912

8 1 000 / 1 500 €Huit pièces 10 FF or
Huit pièces en or de 10 FF : 
- 4 x 10 FF Napoléon III tête nue (2 x 1857 A et 2 x 1858 A)
- 3 x 10 FF Napoléon III lauré(1862 A, 1864 A et 1867 BB)
- 1 x 10 FF Coq 1905
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BOUDOIR DE MADAME le 31 octobre 2023

 N° Description Estimation

9 1 500 / 2 000 €Six pièces 20 FF or
Six pièces en or de 20 FF : 
- 2 x 20 FF Cérès (1850 A et 1851 A)
- 2 x 20 FF Napoléon tête nue (1854 A et 1855 A) 
- 2 x 20 FF Coq (1901 et 1905)

10 1 500 / 2 500 €Six pièces 20 FF or
Six pièces en or de 20 FF : 
- 1 x 20 FF Napoléon III tête nue 1859 A
- 5 x 20 FF Coq (1905 et 4 x 1912)

11 1 100 / 1 400 €Cinq pièces en or
Cinq pièces en or : 
- 2 x 20 FF Napoléon III tête nue (1856 BB et 1858 A)
- 1 x 20 francs Belgique Leopold II 1877
- 1 x 20 Lire Vittorio Emanuele II 1863
- 1 x 10 FF Coq 1912

12 1 000 / 1 500 €Quatre pièces or
Quatre pièces en or :  
- 3 x 20 Lire Italie (1 x Charles Albert 1835 et 2 x Vittorio Emanuele II 1863)
-1 x 8 Florins ou 20 francs François Joseph Ier 1890

13 1 000 / 1 500 €Quatre pièces or
Quatre pièces en or : 
- 1 x 10 FF Cérès 1895 A
- 2 x demi Souverain George V (1912 et 1915)
- 1 x 1/2 Pond Afrique du Sud 1895

14 500 / 700 €Quatre pièces 10 FF or
Quatre pièces en or de 10 FF : 
- 2 x 10 FF Napoléon III tête nue (1857 A et 1859 A)
- 1 x 10 FF Napoléon III lauré 1863 A
- 1 x 10 FF Cérès 1899 A

15 400 / 600 €Deux pièces 20 francs or
Deux pièces en or de 20 francs Suisse Helvetia
1935 B et 1949 B

16 550 / 650 €Deux pièces 20 francs or
Deux pièces en or de 20 francs Suisse Helvetia
1935 B

17 500 / 700 €Deux pièces 20 FF or
Deux pièces en or de 20 FF Napoléon III tête nue
1857 A et 1858 A
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BOUDOIR DE MADAME le 31 octobre 2023

 N° Description Estimation

18 300 / 400 €Deux pièces or
Deux pièces en or : 
- 1 x 20 FF Génie 1877 A
- 1 x 10 FF Napoléon III tête laurée 1866 BB

19 200 / 300 €Deux pièces or
Deux pièces en or : 
- 1 x 5 FF Napoléon III tête nue 1860 A
- 1 x 10 FF Coq 1900

20 500 / 600 €Pièce 20 Pesos or
Une pièce en or de 20 Pesos Mexique 
1959

21 1 000 / 1 200 €Pièce 1 Krugerrand or
Une pièce en or de 1 Krugerrand (10 oz) Springbok Afrique du Sud 1975. 
Poids : 33,9 gr.
D : 32 mm

22 1 000 / 1 500 €Pièce 5 Pahlavi or
Une pièce en or 5 Pahlavi Iran Mohammad Reza. 
Poids :40,5 gr.
D : 40 mm

23 300 / 500 €Pièce 5 Roubles or
Une pièce en or de 5 roubles Russie Alexandre III 
1889

24 300 / 500 €Pièce 20 Lire or
Une pièce en or de 20 Lire Italie Vittorio Emanuele II
1857

25 250 / 350 €Pièce 20 Lire or
Une pièce en or de 20 Lire Italie Charles Félix 
1821

26 200 / 300 €Pièce 20 FF or
Une pièce en or de 20 FF Napoléon III lauré 
1866 BB
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BOUDOIR DE MADAME le 31 octobre 2023

 N° Description Estimation

27 300 / 400 €Bague 20 FF or
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 20 FF Coq. 
Poids brut : 11,4 gr.
TD : 55 
Légères usures.

28 200 / 300 €Bague 10 FF or
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 10 FF Cérès, monture à
entourage polylobé. 
Poids brut : 6,8 gr.
TD : 55
En l'état, usures

29 400 / 600 €Broche 20 FF or
Broche ou pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'une pièce en or de 20 FF Napoléon III
tête nue 1855 A, l'entourage à décor de feuillages amaties et tiges terminées par des perles
d'imitation (manque une, traces de colle). 
Poids brut : 15,5 gr. 
D : 4 cm. 
En l'état.

30 2 500 / 3 000 €Pince pièce 50 Pesos or
Pince à billets triangulaire et ajourée en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) ornée des chiffres "JJC"
sertis de diamants 8x8, présentant en son centre une pièce en or de 50 Pesos Mexique 1947.
Poids brut : 93,3 gr.
65 x 77 mm

31 800 / 1 200 €Pendentif 10 Dollars or
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 10 Dollars USA Indian
Head 1910.
Poids brut : 20,1 gr.
D : 37 mm
En l'état, usures.

33 2 000 / 2 200 €Bracelet pièces 20 FF or
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille gourmette, retenant en pampille deux pièces en
or de 20 FF (1 x 20 FF Napoléon Empereur 1811 A, et 1 x 20 FF Coq 1907), ainsi qu'une
breloque ciselée d'une tête casquée en or jaune 14 K (585 °/°°) ; fermoir lame cliquet avec un
huit de sureté. 
Poids brut : 81,2 gr
L : 19 cm
Légères usures.

34 400 / 500 €Porte-clefs pièce 25 Pesetas or
Porte-clefs en or jaune 18 K (750 °/°°) retenant une pièce en or de 25 Pesetas Espagne Alfonso
XII 1877.
Poids brut : 14 gr.
H : 73 mm
En l'état, usures.

35 80 / 120 €Deux épingles pièces
Lot de deux épingles de cravate serties d'une pièce en or :
- une épingle en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pièce en or de 1/2 Escudo Charles III
1783. Poids brut : 3,1 gr. H : 77 mm. 
- une épingle en métal doré présentant une pièce en or de 5 FF Napoléon III tête nue 1860 BB.
H : 74 mm. 
En l'état.
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BOUDOIR DE MADAME le 31 octobre 2023

 N° Description Estimation

36 3 000 / 3 500 €Cinq lingotins 20 gr.
BANQUE CANTONALE VAUDOISE
Lot de cinq lingotins en or de 20 gr. chacun. 
Titre or : 999,9 °/°°
Poids net total : 100 gr.
Un sous scellé, présentés dans quatre écrins dont deux BDG.

37 1 500 / 1 800 €Lingotin 50 gr.
BANQUE CANTONALE VAUDOISE
Un lingotin en or de 50 gr.
Titre or : 999,9 °/°°
Poids net : 50 gr.
En écrin.

38 400 / 600 €Pièce 50 Yuan or
Une pièce en or de 50 Yuan Panda Chine
1987
Sous scellé, dans un écrin BDG.

39 600 / 800 €Broche 1 Peça or
Une pièce en or de 1 Peça Portugal Joseph Ier 1753 R, avec restes de monture de broche en or
jaune 18 K (750 °/°°) et épingle accidentée en métal argenté. 
Poids brut : 15 gr.
D : 29 mm
En l'état, monture pour débris.

40 150 / 200 €Pièce orientale or
Pièce orientale en or jaune gravée de calligraphies arabes, percée en deux endroits. 
Poids brut : 4,7 gr. 
D : 3 cm 
En l'état, chocs et usures.

41 50 / 100 €Lot de pièces en argent
Lot de trois pièces en argent comprenant : 
- un quadruple Sol Louis XIV dit "au deux L" 1692. Poids : 1,4 gr.
- un Ecu d'argent Louis XV dit "au bandeau" 1750 M. Poids : 28,6 gr.
- une Ecu d'argent Louis XVI dit "aux branches d'olivier" 1783 K. Poids : 28,6 gr.
On y joint un lingotin rectangulaire orné de sinogrammes. Poids : 5,2 gr.
En l'état, usures.

42 70 / 90 €11 pièces en argent
Lot de 11 pièces de monnaie en argent comprenant :
- 3 x 100 FF (2 x 1982 et 1984) 
- 2 x 50 FF Hercule 1976 
- 6 x 10 FF Hercule (1965, 4 x 1967 et 1968)
Poids brut total : 255,4 gr. 
Tous états.

43 100 / 200 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant : 
- 6 x 100 FF (années 1980/90)
- 3 x 50 FF Hercule (1976, 1977 et 1978)
- 3 x 10 FF Hercule (1965, 1968 et 1970)
- 1 x 5 FF Napoléon III lauré 1868 A
- 1 x 5 francs Belgique Leopold II 1872
Poids brut total : 305 gr.
Tous états

On y joint un poids à godets 2 onces en métal doré.
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BOUDOIR DE MADAME le 31 octobre 2023

 N° Description Estimation

44 100 / 200 €Lot de pièces en argent et médailles
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant :
- 7 x 10 FF Hercule (2 x 1965, 2 x 1966, 2 x 1967 et 1968)
- 1 x 5 FF Hercule 1873 A
- 1 x 5 FF Cérès 1851 A
- 1 x 5 FF Napoléon III lauré 1867 A
- 1 x 5 francs Belgique Leopold Premier 1858
- 1 x 1 FF Semeuse 1976
- 1 x 2 francs et 3 x 1 francs Belgique
- 5 x 2 francs et 1 x 1 francs Suisse
- et divers : 25 cts 1904 (trouée), 10 ore Danemark, 50 cts Belgique, 5 cts Suisse, 5 pfennig
Allemagne, 6 pence George V.
Poids brut total : 372,1 gr. 
Tous états

On y joint : 
- diverses pièces en métal ou cuivre : centimes Napoléon, 2 FF 1932, une pièce Louis XVI
1782, 5 et 1 francs Belgique, et divers. 
- trois médailles : une en bronze de C. Loudray (D : 11,3 cm), une en bronze de J. Lagrange à
décor de putto musiciens, et une médaille "Assisses de la Paix 1954" en argent.

45 100 / 200 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant : 
- 7 x 50 FF Hercule (2 x 1974, 1975, 2 x 1976, 1977, 1979)
- 2 x 10 FF Hercule (1965 et 1968)
- 3 x 100 FF (1928 et 2 x 1987)
- 1 x 5 FF Hercule 1996
Poids brut total : 315 gr.
Tous états.

46 100 / 200 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant : 
- 1 x 50 FF Hercule 1974
- 13 x 10 FF Hercule (1965, 4 x 1967, 2 x 1968, 1969 et 5 x 1972)
- 1 x 5 FF Semeuse 1961
Poids brut total : 367,3 gr. 
Tous états

On y joint une pièce en métal de 5 FF 1989.

47 200 / 300 €Lot de pièces de monnaie en argent
Lot de pièces de monnaie en argent comprenant :
- 5 x 100 FF (1984, 1985, 1986, 1989 et 1990)
- 5 x 50 FF Hercule (1974, 1976 et 3 x 1977)
- 11 x 10 FF Hercule (années 1960/70)
- 29 x 5 FF Semeuse  (années 1960)
Poids brut total : 847 gr.
Tous états

48 300 / 500 €105 pièces 5 FF Semeuse argent
Lot de 105 pièces de 5 FF Semeuse argent
Années 1960
Poids brut total : 1.258,5 gr.
Tous états

49 500 / 700 €Croix de Rouen
Pendentif Croix de Rouen en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor d'enroulements ajourés (partie
inférieure détachée), et dômes sertis de pierres blanches d'imitation (manques). 
Poids brut total : 19,1 gr.
H : 75 mm
En l'état, chocs et restaurations. 
Dans un écrin en cuir bordeaux Louis Delarue - Rouen.

50 1 000 / 1 500 €Collier draperie
Collier draperie en or jaune et rose 18 K (750 °/°°) formé de trois médaillons ovales à décor
végétal émaillé, sertis de pierres vertes d'imitation, retenus entre eux par six chainettes
ciselées (une maille jaseron, quatre mailles fantaisie, et une chainette à motifs de paniers de
fleurs avec restes d'émail) ; fermoir boite cliquet ciselé et émaillé. 
Travail français de la première moitié du XIXème siècle. 
Poids brut : 29,5 gr.
L : 44 cm
En l'état, quelques chocs et usures.
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BOUDOIR DE MADAME le 31 octobre 2023

 N° Description Estimation

51 400 / 600 €Bracelet perles médaillon
Bracelet formé de quatre rangs de perles de culture, fermoir lame cliquet en or jaune 18 K
(750 °/°°) orné de godrons ciselés de fleurs et branchages, surmonté d'un médaillon ovale
présentant une miniature au portrait de gentilhomme sous verre, entourage torsadé. 
Poids brut : 50,2 gr.
L : 17,5 cm
En l'état, chocs et usures.

52 200 / 300 €Médaillon labradorite chiffré
Médaillon ovale en labradorite (fêle et égrisures) appliqué d'un chiffre formé de deux L
entrelacés et surmontés d'un ruban noué, sertis de roses de diamants ; le revers faisant porte-
photo sous verre, la monture en argent (800 °/°°), avec une chaine rapportée en métal
argenté à maille forçat (chocs). 
Poids brut total : 32,5 gr.
43 x 32 mm (médaillon)
En l'état.

53 200 / 300 €Bague Marquise diamants
Bague Marquise en or rose 18 K (750 °/°°) et argent (800 °/°°) à décor de rinceaux, sertie de
roses de diamants. 
Poids brut : 6,1 gr.
TD : 60
Petits chocs et usures.

54 400 / 600 €Pendentif médaillon
Pendentif en or rose et jaune 18 K (750 °/°°) présentant un médaillon ovale à décor émaillé
polychrome de deux enfants avec un nid, l'entourage ajouré de volutes, l'ensemble incrusté
de roses de diamants sur sertis en argent (800 °/°°), et surmonté d'un branchage feuillagé
ainsi qu'une coquille ciselée et centrée d'une perle, une perle en pampille également ; le
revers porte photographie ou souvenir sous verre, avec une mèche de cheveux. 
Poids brut : 18,3 gr.
H : 7 cm (avec bélière et pampille)
Légères usures, transformations.
Dans son écrin.

55 800 / 1 200 €Collier négligé camées
Collier négligé en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille forçat, retenant sur le décolleté
deux camées ovales à décor de bustes féminins avec oiseaux, rehaussés de deux demi-perles,
et présentant en pampilles deux camées piriformes à décor de figures à l'antique. 
Poids brut : 17,6 gr.
L : 50,5 cm
Légères usures, chocs aux revers des camées.

56 400 / 600 €Ensemble broche et boucles d'oreilles camées
Ensemble broche et paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 K (750 °/°°) serti de camées
coquillages à décor de figures féminines, l'entourage de la broche à décor ciselé de volutes,
les montures rehaussées d'émail vert et blanc. 
Poids brut total : 29,2 gr. 
55 x 62 mm
En l'état, quelques chocs et usures.
Dans un écrin à la forme (usures).

57 600 / 800 €Collier corail Napoléon III
Collier formé de trois rangs de perles en corail facetté, fermoir boite cliquet en or jaune 18 K
(750 °/°°) surmonté d'un camée ovale en corail à décor d'un buste d'homme de profil,
entourage orné de perles en or. 
Travail français de la première moitié du XIXème siècle. 
Poids brut : 64,4 gr.
L : 48,5 cm environ.
Quelques chocs et usures.

58 600 / 800 €Ensemble pendentif et pendants d'oreilles médaillons
Ensemble en vermeil (800 °/°°) composé d'un pendentif et d'une paire de pendants d'oreilles
présentant des médaillons ovales émaillés de décors polychromes animés dans le goût du
XVIIIème siècle, l'entourage formé d'enroulements et nœuds de rubans, guirlandes de
fleurettes et motifs feuillagés sertis de verres colorés et petites perles (chocs et manques) ;
les pendants d'oreilles remontés sur or jaune 18 K (750 °/°°), le pendentif faisant porte-photo
sous verre au revers. 
Poids brut total : 34,1 gr.
H : 72 mm (pendentif) et 55 mm (pendants). 
En l'état, usures, manques, transformations et restaurations.
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 N° Description Estimation

59 200 / 300 €Bague Marquise diamants
Bague Marquise en or jaune 18 K (750 °/°°) et table en argent (800 °/°°) présentant un pavage
de diamants taille ancienne (chocs), les épaulements également ornés de quatre petits
diamants taille ancienne. 
Poids brut : 7,7 gr. 
TD : 49 (anneau ressort)
En l'état, usures.

60 200 / 300 €Dormeuses diamants
Paire de dormeuses en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) ornées de diamants taille ancienne
(chocs) formant un motif de fleur, surmontées d'un rose de diamant en serti clos. 
Poids brut : 4,5 gr.
En l'état, usures. 
Dans un écrin "Dubois - Tours".

61 400 / 600 €Pendentif porte photo
Pendentif porte-photo ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ciselé en relief d'un bouquet
de fleurs, serti de petites perles et de petits saphirs rosecut, le revers ciselé d'un mavelot. 
Poids brut : 24,7 gr.
H : 6 cm (avec bélière)
En l'état, légères usures.

62 300 / 500 €Collier draperie roses
Collier draperie en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une fine maille forçat intercalée de
maillons plats en navettes, retenant cinq motifs ciselés de roses et feuillages sur le décolleté,
ainsi qu'un motif central en pampille.
Poids brut : 7 gr. 
L : 44,5 cm. 
Quelques petits chocs. 
Dans un écrin R. Desvaux à Loundun

63 500 / 700 €Pendentif fleur améthyste diamants
Broche-pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) de forme cartouche à fond en treillage ajouré, à
décor de feuillages ciselés et amatis, appliqué d'une fleur en améthyste gravée, parsemée de
petits diamants taille brillant. 
Poids brut : 16,4 gr.
H : 54 mm (avec bélière)

64 1 000 / 1 500 €Bague diamants
Bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille ancienne de 0.70 ct
environ serti sur griffes, épaulé de six petits diamants 8x8. 
Poids brut : 2,7 gr. 
TD : 51
En l'état, usures.

65 200 / 300 €Bague Toi & Moi émeraude diamants
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°) présentant une émeraude carrée
(égrisures) et un diamant taille ancienne (chocs) sertis en Toi & Moi, les montants rehaussés
de roses de diamants. 
Poids brut : 3,2 gr.
TD : 53
En l'état.

66 250 / 350 €Broche navette
Broche de forme navette en jaune et gris 18 K (750 °/°°) ainsi que platine (850 °/°°), à décor
ajouré de rinceaux sertis de diamants taille ancienne, 8x8, navettes ou roses (manque deux
pierres), centrée d'un verre vert rectangulaire (fêle et égrisures) en serti clos. 
Poids brut : 10,9 gr.
57 x 22 mm
En l'état.
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 N° Description Estimation

67 400 / 600 €Solitaire diamant taille ancienne
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille ancienne 0.70 ct environ
(petits chocs au rondiste) serti sur griffes. 
Poids brut : 2,8 gr. 
TD : 53 
En l'état

68 400 / 600 €Solitaire diamant taille ancienne
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille ancienne 0.70 ct environ
(petits chocs au rondiste) serti sur griffes.
Poids brut : 2,8 gr. 
TD : 53 
En l'état

69 300 / 500 €Dormeuses diamants
Paire de dormeuses en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°) présentant chacune une
chute de trois diamants taille ancienne, le principal pesant environ 0.40 ct. 
Poids brut : 5,7 gr.
H : 27 mm

70 150 / 250 €Broche barrette diamants
Broche barrette en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°) sertie d'une rose de diamant
piriforme (chocs) épaulée de roses de diamants plus petites. 
Travail français, circa 1920. 
Poids brut : 5,4 gr.
L : 64 mm
En l'état, petits chocs et déformations.

71 150 / 250 €Bague saphir
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) ornée d'un saphir ovale (égrisures) serti sur griffes, dans un
entourage de petits diamants taillés en brillants et en navettes. 
Poids brut : 5,6 gr.
TD : 50
En l'état

72 2 500 / 3 500 €Bague dôme diamants
Bague dôme en platine (850 °/°°) sertie de diamants taille brillant, dont un central de 0.60 ct
environ serti sur griffes, dans un double entourage de brillants plus petits. 
TD : 55 
Poids brut : 13,9 gr.
Légères usures.

73 250 / 300 €Solitaire diamant 0.45 ct
Solitaire en platine (850 °/°°) présentant un diamant taille brillant de 0.45 ct
environ serti sur griffes. 
Poids brut : 2,3 gr.
TD : 50

74 500 / 700 €Solitaire brillant 0.60 ct
Solitaire en or gris 14 K (585 °/°°) présentant un diamant taille brillant de 0.60 ct environ serti
sur griffes. 
Poids brut : 3,1 gr.
TD : 53.5
En l'état.

75 800 / 1 200 €Pendentif diamants
Pendentif ou élément de pendant d'oreille en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°), serti
de diamants, dont un principal demi taille en pampille pesant 0.80 ct environ (chocs au
rondiste), surmonté de cinq petits brillants en sertis clos, ainsi que d'un brillant de 0.30 ct
environ serti sur griffes.
Poids brut : 3,7 gr.
H : 32 mm
En l'état.

MILLON 19 rue de la Grange-Batelière - 75009 Paris - FRANCE

+33 (0)1 48 00 99 44 * millon.com * contact@millon.com

SAS au capital de 37000€ - TVA intracommunautaire FR 50442936092 - Siret 442 936 092 00026 - RCS Paris B 442 936 092 - Code APE 748 K

9/54



BOUDOIR DE MADAME le 31 octobre 2023

 N° Description Estimation

76 300 / 500 €Bague diamant taille ancienne 1 ct
Bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille ancienne de 1 ct environ
(chocs avec manques) serti sur griffes (usures). 
Poids brut : 9 gr.
TD : 55
En l'état, chocs et usures

77 500 / 700 €Bague dôme diamants
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) à décor ajouré d'enroulements, surmontée d'un dôme  orné
de diamants taille ancienne (chocs et égrisures) en serti clos. 
Poids brut : 11,8 gr.
TD : 58
En l'état.

78 2 000 / 2 500 €Bracelet ceinture
Bracelet ceinture en deux tons d'ors jaune et gris 18 K (750 °/°°) formé d'une maille fantaisie
ajourée, fermoir boucle à clapet avec chainette et huit de sureté surmonté de trois motifs
polylobés ajourés, longueur ajustable. 
Poids brut : 79,9 gr.
Quelques chocs et usures.

79 250 / 350 €Bague Tank diamants
Bague Tank en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de deux godrons supportant un pont en platine
(850 °/°°) orné d'une ligne de diamants taille ancienne épaulée de deux lignes de rubis
calibrés (chocs) en sertis clos. 
Poids brut : 9,9 gr.
TD : 51
En l'état, chocs et usures.

80 2 000 / 3 000 €Collier draperie diamants
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'un maille tubulaire tressée, présentant deux
draperies sur le décolleté, retenues par un motif central en volute de brins ajourés sertis d'une
ligne de cinq brillants disposés en chute ; fermoir lame cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 61 gr.
L : 41 cm
Quelques chocs et usures.

81 800 / 1 200 €Montre bracelet OMEGA
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond noir, index et chiffres
romains, signé OMEGA ; les attaches en platine (850 °/°°) serties de diamants 8x8, le bracelet
également en or jaune 18K à double maille type tubogaz, fermoir boucle déployante avec
chainette de sureté. 
Poids brut : 35,8 gr.
En l'état.

82 150 / 250 €Bague Tank
Bague Tank en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de deux godrons supportant un passant serti
d'une ligne de roses de diamants, épaulée de deux lignes de rubis calibrés en sertis clos
(chocs).
Poids brut : 6,9 gr.
TD : 52
Légères usures.

83 300 / 400 €Pendentif ruban diamants
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'un nœud de ruban ciselé de rinceaux, retenant
un motif feuillagé serti de diamants taille ancienne, ainsi que deux chutes en pampilles serties
de rubis ovales (égrisures) intercalé de perles.
Poids brut : 7,3 gr.
H : 55 mm
En l'état, usures, transformations.

84 1 100 / 1 300 €Bracelet Tank
Bracelet type Tank en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de maillons articulés et ajourés, fermoir
lame cliquet avec chainette et huit de sureté. 
Poids brut : 40 gr.
Légers chocs et usures.
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85 250 / 350 €Bague jarretière patriotique
Bague jarretière en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille ancienne ovale
(égrisures) épaulé de deux verres, un bleu et un rouge (égrisures), en sertis clos. 
Poids brut : 6,1 gr.
TD : 61
En l'état, usures.

86 500 / 700 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), boitier circulaire, cadran à fond cuivré, index
bâtons et chiffres arabes, signé Egine ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille
géométrique articulée et boucle déployante. 
Poids brut : 37,9 gr.
L : 18 cm
En l'état, légères usures.

87 200 / 300 €Bague Tank Nœud
Bague Tank en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) stylisant un nœud centré d'un passant orné de
cinq diamants 8x8 en serti clos. 
Poids brut : 6,4 gr.
TD : 51
Légères usures.

88 400 / 600 €Collier négligé
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille géométrique (accidents), réunie sur le décolleté par
un motif godronné et terminé en négligé par deux pampilles aux extrémités ciselées.
Poids brut : 17,7 gr.
L : 38 cm
En l'état, chocs.

89 400 / 600 €Bague aigue-marine
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée d'une aigue-marine rectangulaire en serti clos,
épaulée de deux godrons en platine (850 °/°°) sertis de diamants 8x8 (chocs). 
Poids brut : 15.2 gr.
TD : 44 
En l'état, usures.

90 500 / 600 €Collier
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une alternance de maillons ovales lisses et
cannelés, fermoir lame cliquet avec deux huit de sureté. 
Poinçon de maître de Marcel-François RENARD. 
Poids brut : 20,4 gr.
L : 39,5 cm

91 1 200 / 1 500 €Bracelet gourmette
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille gourmette aux anneaux torsadés,
fermoir intégré dans un maillon avec un huit de sureté. 
Poids brut : 44,2 gr.
L : 20 cm

92 300 / 400 €Bague diamants et rubis
Bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°), la table de forme rectangulaire, sertie de trois petits
brillants entourés de pierres rouges taillées en navettes sur fond amati.
Poids brut : 10,4 gr.
TD : 54

93 800 / 1 200 €Broche noeud
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de rubans noués ciselés et bordés de perles d'or,
rehaussés de cinq petits brillants. 
Poids brut : 21,1 gr.
45 x 35 mm environ
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94 1 000 / 1 200 €Broche gerbe de blé
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de brins striées et torsadées stylisant une gerbe de
blé rehaussée de dix petits brillants sertis sur griffes. 
Poids brut : 28,2 gr.
H : 6,5 cm
En l'état, légères usures et oxydations.

95 400 / 600 €Clip Lion
Clip en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) figurant un lion ébouriffé, le pelage texturé, les yeux
sertis de petits saphirs ronds, la truffe en rubis cabochon, le museau serti de diamants 8x8. 
Poids brut : 18,5 gr.
H : 38 mm
En l'état, usures.

96 3 000 / 4 000 €Bracelet manchette
Bracelet manchette en or jaune 18 K (750 °/°°) d'inspiration indienne, ouverture latérale
articulée, décor ajouré et ciselé d'enroulements, volutes et rinceaux, motifs centraux sertis de
diamants taille brillant et émeraudes ou rubis taillés en cabochons (égrisures), les bordures
soulignées d'une ligne de petits cabochons de rubis ; fermoir glissière avec bâtonnet et
chainette de sureté.  
Poids brut : 123,7 gr.
63 x 56 mm (largeur 5 cm)
Légers chocs et usures.

97 300 / 400 €Broche Noeud
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de brins lisses et torsadés en gerbe, enroulés en un
motif de nœud. 
Poids brut : 12.7 gr.
H : 6,5 cm
Légères déformations.

98 1 200 / 1 500 €Bracelet maillons torsadés
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de maillons ovales  à bordures torsadées, fermoir
lame cliquet avec deux huit de sureté. 
Poids brut : 44 gr.
L : 19,5 cm

99 200 / 300 €Collier onyx fleur
Collier de perles d'onyx alternées de billes d'or jaune 18 K (750 °/°°) godronnées, le fermoir
lame cliquet avec huit de sureté en or jaune et gris 18 K surmonté d'une fleur ornée de
diamants 8x8 en son centre.
Poids brut : 79,6 gr. 
L : 42,5 cm
En l'état, usures.

100 400 / 600 €Bague panthère
Bague bandeau en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) à décor en frise et en relief de panthères
marchant sur fond satiné.
Poids brut : 17 gr.
TD : 52
En l'état, chocs et usures.

101 2 500 / 3 000 €Bracelet panthère
Bracelet type manchette, semi-rigide, ovale et ouvert en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) à
maillons articulés, décor en frise et en relief de panthères marchant sur fond satiné. 
Poids brut : 138,7 gr. 
58 x 47 mm
En l'état, petits chocs et usures.
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102 200 / 300 €Bague résille diamants
Bague bandeau en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) à décor d'une résille en croisillons ajourés et
sertis de petits brillants. 
Poids brut : 7 gr. 
TD : 52-53
En l'état, chocs et usures.

103 1 000 / 1 400 €Bracelet turquoises
Bracelet ruban en or jaune 14 K (585 °/°°) formé d'une maille milanaise et de sept motifs
centraux ornés de cabochons de turquoises stylisant des yeux, fermoir lame cliquet avec deux
huit de sureté. 
Poids brut : 58 gr. 
L : 19 cm
Légères usures et déformations.

105 250 / 350 €Bague
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ajouré et ciselé de rinceaux avec restes d'émail
noir, présentant un cabochon ovale de pierre turquoise dans un entourage de diamants 8x8. 
Poids brut : 10,6 gr.
TD : 54
En l'état.

106 300 / 500 €Clip turquoises
Clip de corsage en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ciselé de feuillages stylisés, le centre serti
de petits cabochons de turquoises. 
Poids brut : 13,2 gr.
H : 35 mm

107 2 500 / 3 000 €Bracelet gourmette
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une large maille gourmette, fermoir intégré dans
un maillon avec un huit de sureté. 
Poids brut : 88,2 gr.
L : 20 cm
Légères usures.

108 1 500 / 1 800 €Bracelet forçat
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une large maille forçat ovale et creuse, fermoir
intégré dans un maillon avec deux huit de sureté.
Poids brut : 54,4 gr. 
L : 23 cm
En l'état, chocs.

109 3 000 / 4 000 €Collier
Collier ou chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une alternance de maillons
oblongs et de motifs de cordages, fermoir mousquetons. 
Travail anglais signé sur le fermoir "W & Co". 
Poids brut : 102,6 gr.
L : 45,5 cm
Légères usures.

110 200 / 300 €Bague aventurine
Bague en or jaune 14 K (585 °/°°), la monture formée de feuillages et branchages ciselés et
ajourés, ornés de trois petits cabochons de chrysoprase, et surmontée d'une boule
d'aventurine. 
Poids brut : 7,9 gr.
TD : 52-53
En l'état, légères usures.

112 500 / 600 €Broche Sirènes
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) figurant deux sirènes, les nageoires ciselées, les queues à
motifs d'écailles rehaussées d'une petite émeraude ronde sertie sur griffes. 
Poids brut : 18,4 gr.
H : 5,5 cm
En l'état.
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113 600 / 700 €Bracelet ruban
Bracelet ruban en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille à entrelacs ciselés, fermoir lame
cliquet avec chainette de sureté. 
Poids brut : 29,5 gr.
En l'état, chocs et usures.

114 1 800 / 2 000 €Deux bracelets joncs
Ensemble de deux bracelets joncs ovales rigides et torsadés, en or jaune ou gris 18 K (750
°/°°), ouvertures latérales articulées, fermoirs lames cliquet. 
Poids brut total : 67,6 gr. 
55 x 48 et 60 x 48 mm
Légères usures.

115 300 / 400 €Trois alliances
Ensemble de trois alliances du même modèle, en or jaune, rose ou gris 18 K (750 °/°°) à décor
tressé.
Poids brut total : 12,3 gr.
TD : 52-53
En l'état, chocs et usures.

116 200 / 300 €Bague diamant taille ancienne
Bague en or jaune et gris 18 K (750°/°°) ornée d'un diamant taille ancienne ovale de 0.50 ct
environ serti sur griffes. 
Poids brut : 2,7 gr.
TD : 53
En l'état.

117 200 / 300 €Collier diamants
Collier en or gris 18 K (750 °/°°) formé d'une chaine maille forçat retenant un diamant taille
brillant 0.15 ct environ serti sur griffes, fermoir mousqueton. 
Poids brut : 3,6 gr. 
L : 44 cm.

118 500 / 700 €Solitaire brillant 1.20 ct
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille brillant 1.20 ct
environ serti sur griffes. 
Poids brut : 2,3 gr. 
TD : 53

119 300 / 500 €Solitaire diamant 0.50 ct
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°) présentant un diamant taille brillant de
0.50 ct environ (choc au rondiste) serti sur griffes. 
Poids brut : 2,3 gr.
TD : 54
En l'état.

120 800 / 1 200 €Montre bracelet ZENITH
Montre bracelet en or gris 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à fond argenté, index bâtons
appliqués, signé ZENITH ; le bracelet également en or gris 18 K à maille milanaise guillochée
et fermoir à boucle déployante. 
Poids brut : 32,4 gr.
L : 18 cm

121 2 200 / 2 500 €Trois bracelets joncs
Ensemble de trois bracelets joncs de même modèle à sections carrées, en or jaune ou gris 18
K (750 °/°°), ouverture latérale articulée, fermoir lame cliquet.
Poids brut total : 84,8 gr.
50 x 57 mm environ
En l'état, quelques rayures.
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122 500 / 800 €Collier saphirs jaunes
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'un câble, retenant un pendentif également en or
jaune 18 K présentant un saphir orange surmonté de deux saphirs jaunes ovales (petites
égrisures). 
Poids brut total : 7,2 gr.
L : 39 cm environ

123 200 / 300 €Bague citrines
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie de quatre citrines piriformes stylisant un motif floral. 
Poids brut : 6,6 gr.
TD : 53
Légères usures.

124 300 / 500 €Bracelet jonc
Bracelet jonc ovale en or jaune 18 K (750 °/°°), ouverture latérale articulée, fermoir lame
cliquet.
Poids brut : 21,8 gr.
54 x 62 mm environ
En l'état, usures et rayures.

126 400 / 600 €Bague Papillon
Bague Papillon en or jaune et gris 18 K (750 °/°°), le corps pavé de petits brillants, les ailes à
décor en micro-mosaïque (chocs et manques), les épaulements à décor émaillé de feuillages
et fleurs centrées d'un petit brillant. 
Signée SICIS Jewelry. 
Poids brut : 18,7 gr.
TD : 52
En l'état.

127 100 / 150 €Bague émeraude
Bague marguerite en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une émeraude ovale (accidents)
sertie sur griffes dans un entourage de petits brillants. 
Poids brut : 2,8 gr.
TD : 56
En l'état.

128 250 / 350 €Bague  rose de diamant
Bague en argent (800 °/°°) et anneau en or rose 14 K (585 °/°°) sertie, d'un diamant taillé en
rose (chocs), épaulé de roses de diamant plus petites.
Poids brut : 2,4 gr.
TD : 57
En l'état.

129 1 400 / 1 600 €Bracelet ruban
Bracelet ruban en deux tons d'ors jaune et gris 18 K (750 °/°°), formé d'une maille paillasson
alternant des maillons lisses et texturés ; fermoir lame cliquet avec deux huit de sureté. 
Poids brut : 50,5 gr.
L : 19 cm environ
En l'état, chocs et petits accidents.

130 500 / 700 €Bracelet ruban
Bracelet ruban en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille type américaine, fermoir lame cliquet avec
deux huit de sureté. 
Poids brut : 18,8 gr.
L : 19 cm
En l'état, légères déformations.
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131 1 000 / 1 500 €Collier Capricorne
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de maillons rectangulaires ajourés, fermoir boite
cliquet avec un huit de sureté ; et d'un pendentif rectangulaire également en or jaune 18 K à
décor du Capricorne sur fond ciselé. 
Poids brut total : 39,7 gr.
L : 63 cm (chaine)

132 50 / 80 €Montre bracelet
Montre bracelet, boitier circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran à fond crème, chiffres
arabes appliqués, secondes à 6 h (manque l'aiguille), signé "Peters, Liverpool" ; le bracelet à
maille articulée et boucle déployante en métal doré. 
Poids brut : 11,8 gr.
L : 16,5 cm
En l'état, usures.

133 80 / 120 €Montre bracelet
Montre bracelet, boitier circulaire et facetté en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran à fond gris,
index et chiffres arabes appliqués, signé Horga ; le bracelet en métal doré à maille articulée et
boucle déployante.
Poids brut : 20,5 gr.
L : 17,2 cm
En l'état, chocs et usures.

134 300 / 500 €Montre de poche
Montre de poche en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc (chocs), chiffres romains ;
le revers à décor guilloché (usures, vitre rayée).
Poids brut : 32,2 gr.
D : 34 mm
En l'état, chocs et usures.

135 100 / 150 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres arabes, le revers à
décor ciselé en trois tons d'ors de fleurs, feuillages et rinceaux d'acanthes sur fond rayonnant.

Poids brut : 13,4 gr. 
D : 25 mm
En l'état, chocs

136 100 / 150 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran à fond crème (choc), chiffres romains ; le
revers à décor guilloché et émaillé vert (usures), surmonté d'un capot ajouré et ciselé de
fleurs de style Art Nouveau. 
Poids brut : 14,2 gr.
D : 24 mm
En l'état, manque la vitre, aiguilles accidentées.

137 100 / 150 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains ; le revers à
décor ciselé d'un écu muet dans un entourage de fleurs et feuillages sur fond guilloché. 
Poids brut : 26,2 gr.
D : 31 mm
En l'état, chocs, vitre à refixer.

138 100 / 150 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains, le revers à
décor ciselé d'un mavelot sur fond guilloché. 
Signée sur le capot interne : "Maison Barthélemy - A. Breton suc. - Tours". 
Poids brut : 28,2 gr. 
D : 31 mm
Légères usures.

139 100 / 150 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains ; le revers à
décor ciselé en deux tons d'ors de guirlandes fleuries et rubans noués retenant un panier de
fleurs.
Poids brut : 16,4 gr.
D : 26 mm
En l'état, chocs et usures.
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140 100 / 150 €Solitaire diamant taille ancienne
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°) présentant un diamant taille ancienne
(chocs) serti sur griffes. 
Poids brut : 3,2 gr.
TD : 52
En l'état.

141 200 / 300 €Bague Art Déco diamants
Bague de style Art Déco en or gris 18 K (750 °/°°), formée d'un bandeau centré d'un diamant
taille ancienne, épaulé de petits diamants 8x8 et de pierres blanches d'imitation. 
Poids brut : 2,3 gr.
TD : 47

142 100 / 200 €Bague serpent
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'un serpent lové (manque la pierre sur la tête). 
Poids brut : 4,4 gr.
TD : 56
En l'état, chocs et usures.

143 150 / 250 €Bague marquise diamant
Bague marquise en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie de diamants taille ancienne et
épaulée de diamants 8x8. 
Poids brut : 5,5 gr.
TD : 52

144 150 / 200 €Broche fleur
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) stylisant une fleur, les pétales alternant de l'or lisse et de
l'or texturé, le centré orné d'un diamant taille ancienne serti sur griffes. 
Poids brut : 4,5 gr.
D : 22 mm

145 120 / 150 €Broche paon
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) figurant un paon, la queue amatie et ornée de cinq pierres
bleues d'imitation en sertis clos (chocs). 
Poids brut : 4,7 gr.
L : 46 mm

146 300 / 400 €Chaine et pendentif égyptien
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille torsadée, fermoir boite cliquet avec un huit
de sureté, retenant un pendentif (chocs) en or jaune 9 K (375 °/°°) présentant une amulette
égyptienne en pierre verte. 
Poids net chaine : 11 gr.
Poids brut total : 21,7 gr.
L : 67,5 cm (chaine)
H : 67 mm (pendentif avec bélière)
En l'état

147 400 / 600 €Sautoir citrines
Sautoir en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de maillons en navettes ajourées de filigranes,
intercalés de perles de citrines facettées (égrisures). 
Poids brut : 28,1 gr.
L : 132 cm environ
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148 350 / 450 €Chaine et pendentif
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) composé d'une chaine de cou à maillons en navettes
ajourées de filigranes, et d'un pendentif également en or jaune 18 K retenant une médaille
ciselée. 
Poids brut total : 14,6 gr.
D : 37 mm (pendentif)
En l'état.

149 120 / 140 €Chaine de cou
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de maillons articulés. 
Poids brut : 5,7 gr.
L : 46 cm
En l'état, chocs.

150 500 / 800 €Bracelet gourmette
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille type américaine, fermoir
lame cliquet avec deux huit de sureté. 
Poids brut : 20,2 gr.
L : 19 cm

151 600 / 800 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), boitier circulaire, cadran à fond gris (usures) et
index bâtons appliqués, signé Certina ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille tressée
et boucle déployante avec clapet. 
Poids brut : 29,3 gr.
L : 16 cm
En l'état, chocs et usures.

152 1 000 / 1 200 €Bracelet de montre
Eléments de bracelet de montre en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille articulée type tank,
boucle déployante avec rabat ciselé du chiffre "AP". 
Poids brut total : 41,8 gr.
En l'état, usures et manques.

153 100 / 150 €Pendentif
Pendentif en or jaune 14 K (585 °/°°) formé d'un patio couvert enserrant une perle d'imitation
(détachée). 
Poids brut : 4,9 gr.
H : 2,5 cm environ (avec bélière)
En l'état.

154 80 / 120 €Pendentif globe terrestre
Pendentif en deux tons d'ors jaune et rose 14 K (585 °/°°) partiellement strié, figurant le globe
terrestre.
Poids brut : 4,7 gr.
H : 25 mm
En l'état, quelques usures.

155 150 / 200 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains, le revers
ciselé d'un écu muet dans un entourage de fleurs et rinceaux sur fond guilloché.
Signé sur le capot interne : "Bottermann aux Andelys". 
Poids brut : 19,6 gr.
D : 27 mm
En l'état.

156 220 / 250 €Bracelet
Bracelet en deux tons d'ors jaune et gris 18 K (750 °/°°) formé d'une maille fantaisie
(accidents).
Poids brut : 10,9 gr. 
L : 21 cm 
En l'état, chocs et usures.
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157 700 / 900 €Bracelet deux rangs
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de deux rangs d'une maille tressée en chevrons,
fermoir lame cliquet avec deux huit de sureté. 
Poids brut : 31,3 gr. 
L : 19 cm

158 500 / 600 €Collier
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille gourmette disposée en
chute. 
Poids brut : 20,9 gr.
L : 45 cm environ
En l'état.

159 800 / 1 200 €Collier perles
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille vénitienne, formant sur le décolleté des motifs en 8
sertis de perles d'imitation ; fermoir boite cliquet tubulaire avec un huit de sureté. 
Poids brut : 33,7 gr.
L : 45,5 cm
En l'état.

160 350 / 500 €Collier perles or et améthystes
Collier formé d'une alternance de perles en or jaune 14 K (585 °/°°) et de perles en
améthystes (égrisures), fermoir boite cliquet tubulaire également en or jaune 14 K. 
Poids brut : 38,3 gr. 
L : 49 cm
En l'état, usures.

161 40 / 60 €Collier de perles
Collier de perles de culture choker, fermoir boite cliquet en or jaune 18 K (750
°/°°) avec un huit de sureté.
Poids brut : 49,5 gr. 
L : 57 cm

162 200 / 400 €Collier hématites
Collier formé de perles d'hématite intercalées de motifs de corolles en or jaune 18 K (750 °/°°)
ciselé, fermoir boite cliquet en sphère godronnée.
Poids brut : 64,4 gr.
L : 40 cm environ

163 700 / 900 €Chaine giletière
Chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille forçat.
Poids brut : 30,8 gr.
L : 77 cm
Quelques usures.

164 500 / 700 €Chaine giletière
Chaine giletière en or jaune et rose 18 K (750 °/°°) formée de deux rangs de maille palmier,
présentant deux coulants, un pendentif porte photo, une clef de montre et une pampille sertis
d'onyx (égrisures).
Poids brut : 20,1 gr.
L : 36,5 cm
En l'état, chocs et usures.

165 500 / 700 €Chaine giletière
Chaine giletière en or jaune, rose et vert 18 K (750 °/°°) formée de deux rangs de maille
palmier, présentant deux coulants ciselés, terminés par deux pampilles et une clef de montre. 
Poids brut : 22,6 gr.
L : 36 cm
En l'état, quelques chocs.
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166 900 / 1 100 €Trois bracelets joncs
Lot de trois bracelets joncs en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°), à décors ciselés de rinceaux et
enroulements. 
Poids brut total : 37,8 gr.
D : 57, 64 et 65 mm
En l'état, chocs et usures.

167 800 / 1 200 €Bracelet gourmette
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille américaine, fermoir lame cliquet. 
Poids brut : 32,4 gr.
L : 19,5 cm
En l'état, chocs et déformations.

168 800 / 1 200 €Deux gourmettes
Lot de deux bracelets gourmettes en or jaune 18 K (750 °/°°), dont une avec fermoir lame
cliquet et huit de sureté. 
Poids brut total : 30,2 gr.
L : 20,5 et 21 cm
En l'état, chocs.

169 400 / 600 €Chaine giletière
Chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une maille type vénitienne, retenant un
coulant ciselé, et terminée par une main enserrant l'anneau du fermoir.  
Poids brut : 18,9 gr.
L : 67 cm environ
En l'état.

170 600 / 800 €Chaine giletière
Chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une maille fantaisie. 
Poids brut : 25,1 gr.
L : 72,5 cm
En l'état, usures.

171 1 500 / 2 000 €Chaine giletière
Chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'un maille forçat intercalée de maillons en
navettes centrées d'une torsade. 
Poids brut : 62,8 gr.
L : 79 cm

172 1 500 / 2 000 €Chaine giletière
Chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une maille jaseron double ; on y joint une
seconde chaine (sans fermoir) également en or jaune 18 K à maille type forçat. 
Poids brut total : 55,9 gr.
L : 75 et 152 cm environ

173 300 / 500 €Collier grenats
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de maillons gourmettes (sept maillons en métal doré)
centrées d'un petit grenat rond en serti clos (manque un). 
Poids brut : 15,6 gr.
L : 39 cm
En l'état, usures, manques et restaurations

174 600 / 800 €Deux collier draperies
Lot de deux colliers draperies en or jaune 14 K (585 °/°°) formés de chainettes jaseron
(quelques maillons en métal) retenant trois motifs ; un collier orné de rinceaux sertis de
pierres d'imitation, et un collier avec plaques émaillées et pierres blanches (manque l'émail du
motif central); fermoirs cabillots (incomplets). 
Poids brut total : 32,5 gr. 
En l'état, accidents et manques, pour débris.
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175 100 / 200 €Pendants d'oreilles
Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant des médaillons ovales
émaillés d'une figure féminine (fêle), surmontés d'une perle, entourages ciselés.
Poids brut : 3,9 gr.
En l'état, chocs et usures. 

On y joint une paire de pendants d'oreilles similaires en métal doré, avec perles en pampilles.

176 100 / 200 €Dormeuses diamants
Paire de dormeuses en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°) présentant chacune deux
diamants taille ancienne (chocs) sertis sur griffes. 
Poids brut : 3,1 gr.
En l'état, chocs et usures.

177 100 / 150 €Epingle de cravate
Epingle de cravate en or jaune 9 K (375 °/°°) et argent (800 °/°°) à décor d'une fleur, les
feuillages sertis de diamants taille ancienne et roses de diamants (chocs), surmontés d'un
grenat (petits chocs et égrisures). 
Poids brut : 3,8 gr.
H : 62 mm
En l'état.

178 400 / 600 €Pendentif intaille
Pendentif porte-photo en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) de forme cartouche, serti d'une
intaille en cornaline à décor d'une Allégorie de la Marine (égrisures). 
Poids brut : 17,6 gr.
H : 4 cm (avec bélière)
En l'état.

179 200 / 300 €Broche camée
Broche présentant un camée coquillage à décor d'un buste de femme, la monture en or jaune
18  K (750 °/°°) ciselée de rinceaux. 
Poids brut : 13,7 gr.
48 x 40 mm
En l'état, usures.
Dans un écrin ovale en tissu bleu (en l'état).

180 200 / 300 €Broche camée
Broche-pendentif ovale présentant un camée en agate à décor d'une tête féminine de profil
(usures), la monture en or jaune 18 K (750 °/°°). 
Poids brut : 30,2 gr.
40 x 34 mm
En l'état.

181 400 / 600 €Broche camée
Broche ovale présentant un camée en agate à décor d'un buste de femme à l'antique
(quelques usures), monture en or jaune 18 K (750 °/°°), avec chainette et épingle de sureté.
Poids brut : 46,3 gr.
50 x 42 mm
En l'état.

182 400 / 600 €Broche camée
Broche ovale présentant un camée en agate à décor d'un buste de femme de profil, couronne
de lierres dans les cheveux (chocs), la monture en or jaune 18 K (750 °/°°), l'entourage orné
de stries en émail noir et de quatre perles. 
Poids brut : 33 gr. 
50 x 42 mm
En l'état.
Dans un écrin "A. Trichaud - Marseille"
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183 300 / 500 €Broche camée
Broche ovale présentant un camée en agate à décor d'un buste de femme, monture en or
jaune 18 K (750 °/°°), entourage souligné d'un trait d'émail noir (manques) avec motifs
d'étoiles en réserves.
Poids brut : 31,6 gr.
47 x 38 mm
En l'état, petits chocs et usures.
Dans son écrin.

184 100 / 200 €Epingle médaillon
Epingle de cravate en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un médaillon ovale émaillé à décor
polychrome d'un Amour terrassant un oiseau aux ailes serties de roses de diamants (chocs) ;
l'entourage souligné d'un trait d'émail noir (petites usures).  
Poids brut : 5,5 gr.
H : 8 cm
Avec une attache en métal. 
En l'état.

185 100 / 200 €Broche miniature
Broche en or rose 18 K (750 °/°°) présentant sous verre une miniature peinte d'un paysage
animé, la monture à décor ciselé de volutes. 
Poids brut : 5,7 gr.
40 x 26 mm environ
En l'état, chocs et usures.

186 80 / 120 €Broche portrait émaillé
Broche présentant une plaque en porcelaine émaillée (rayures et égrisures) d'un portrait
d'homme en habits XIXème siècle, la monture en or jaune 9 K (375 °/°°) et métal doré à décor
de coquilles et rinceaux, l'épingle en or jaune 14 K (585 °/°°). 
Poids brut : 9 gr.
50 x 40 mm
En l'état, chocs et usures.

187 300 / 500 €Bague intaille
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une intaille ovale en verre brun (chocs et
égrisures) à décor à l'antique d'une femme assise. 
Poids brut : 14,7 gr.
TD : 52
En l'état, chocs et usures.

189 320 / 420 €Broche camée
Broche ou pendentif en or jaune 14 K (585 °/°°) présentant un camée coquillage (fêles) à
décor d'un buste de femme avec fleurs dans la coiffe et collier en argent (800 °/°°) serti d'un
diamant taille brillant.
Poids brut : 21 gr.
58 x 44 mm

On y joint : 
- un pendentif en argent (800 °/°°) de style Art déco serti de pierres d'imitation blanches et
bleues. Poids brut : 3 gr. En l'état
- une broche ou pendentif en métal argenté présentant un camée coquillage à décor d'un
buste de femme. En l'état.

190 120 / 150 €Broche oiseaux
Broche en or jaune 14 K (585 °/°°) représentant un couple d'oiseaux sur une branche, les
queues torsadées et serties de petites pierres de couleur (chocs et égrisures), le corps formé
d'un cabochon de pierre dure verte, les yeux ornés de pierres roses, les têtes guillochées. 
Poids brut : 5 gr.
H : 3 cm
En l'état, attache en métal.

191 300 / 350 €Bracelet perles saphirs
Bracelet formé de trois rangs de perles de culture, le fermoir boite cliquet avec un huit de
sureté en or gris 9 K (375 °/°°), surmonté d'un motif ovale pavé de saphirs ronds dans un
entourage de petites perles. 
Poids brut : 29 gr.
L : 17,5 cm
En l'état, usures, restaurations
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192 1 200 / 1 500 €Bracelet ruban saphirs
Bracelet ruban articulé en or jaune 18 K (750 °/°°) serti de trois lignes de petits saphirs ronds
(un saphir desserti) sur maille torsadée, fermoir lame cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 39,6 gr.
L : 17,5 cm

193 1 300 / 1 800 €Quatre bracelets joncs
Lot composé de quatre bracelets joncs en or jaune 18 K (750 °/°°) : 
deux de même modèle à décor ciselé de fleurettes en alternance et deux à motifs
géométriques incisés (un restauré). 
Poids brut total : 51 gr.
D : 62 à 65 mm
En l'état, chocs, restaurations.

194 1 400 / 1 600 €Bracelet gourmette
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille gourmette et plaque gravée "Josette", fermoir
lame cliquet avec deux huit de sureté. 
Poids brut : 50,5 gr.
L : 19,5 cm
En l'état.

195 1 200 / 1 500 €Bracelet gourmette
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille gourmette, fermoir lame cliquet avec
un huit de sureté. 
Poids brut : 45,4 gr.
L : 21 cm
Légères usures.

196 350 / 450 €Bracelet
Bracelet en deux tons d'ors en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) formé d'une maille fantaisie. 
Poids brut : 13,7 gr.
L : 21 cm
Légères usures.

197 150 / 200 €Chaine et pendentif saphir
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°), retenant un pendentif également en or jaune 18 K
présentant un saphir violet ovale (petits chocs et égrisures au feuilletis) serti sur griffes. 
Poids brut total : 7.3 gr.
L : 48 cm (chaine)
En l'état.

198 100 / 200 €Bague citrines
Bague type jarretière en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) présentant cinq citrines ovales
disposées en chute et intercalées de petits diamants 8x8. 
Poids brut : 4,5 gr.
TD : 53
Légères usures.

199 500 / 700 €Bague cabochon
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un cabochon de pierre dure rose (légères
rayures) en serti clos. 
Poids brut : 20,1 gr.
TD : 56

200 120 / 180 €Bague rubis brillants
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) à table ovale, centrée d'un rubis ovale en serti clos, dans un
double entourage de petits brillants et petits rubis ronds. 
Poids brut : 4,6 gr. 
TD : 55
En l'état, petits chocs et usures.
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201 100 / 120 €Bague péridot
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un péridot ovale (égrisures au feuilletis) serti sur
griffes et épaulé de deux petits diamants taille brillant (chocs). 
Poids brut : 3,2 gr.
TD : 53
En l'état.

202 150 / 200 €Bague diamant émeraudes
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) à table carrée centrée d'un diamant taille brillant de 0.15 ct
environ, dans un entourage de huit petites émeraudes rondes (chocs et égrisures) serties sur
griffes (chocs). 
Poids brut : 4,2 gr.
TD : 50
En l'état.

203 80 / 120 €Demi-alliance américaine
Demi-alliance américaine en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée de cinq pierres vertes rondes
serties sur griffes. 
Poids brut : 2,7 gr.
TD : 53 
En l'état.

204 120 / 150 €Pendentif pierres de couleur
Pendentif circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une alternance de pierres de
couleur (aigue-marine, quartz, grenat) et de petits saphirs ronds. 
Poids brut : 5,6 gr.
D : 2 cm
En l'état, chocs aux pierres.

205 300 / 500 €Broche camée
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un camée ovale sur agate à décor d'un buste de
femme de profil, l'entourage souligné de demi-perles. 
Poids brut : 15,4 gr.
37 x 30 mm environ
Légères usures.

206 80 / 120 €Broche camée
Broche en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un camée ovale de résine verte à décor d'un
buste de jeune fille aux fleurs et d'un oiseau, l'entourage rehaussé de perles de culture ; avec
chainette et épingle de sureté. 
Poids brut : 27,4 gr.
60 x 50 mm

207 100 / 150 €Epingle fer à cheval
Epingle de cravate en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor d'un fer à cheval serti de trois rubis et
deux diamants taille ancienne. 
Poids brut : 3,7 gr.
H : 75 mm
Légères usures.

208 200 / 300 €Broche
Broche-pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor rayonnant, ciselé de torsades et motifs
facettés. 
Poids brut : 12,7 gr.
D : 4 cm
Légers chocs et usures.

209 80 / 120 €Pendentif Main de Fatma
Pendentif formé d'une Main de Fatma en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ajouré de filigranes,
et ornée de quatre petits saphirs ovales et de trois pierres blanches d'imitation en sertis clos. 
Poids brut : 2,5 gr.
H : 33 mm (avec bélière)
En l'état, chocs et usures.
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210 80 / 120 €Bague saphir
Bague en or gris 9 K (375 °/°°) présentant un saphir ovale (égrisures) dans un entourage de
petits diamants taille brillant sertis sur griffes. 
Poids brut : 5,8 gr.
TD : 51

211 80 / 120 €Demi alliance spinelles brillants
Demi alliance américaine en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée d'une alternance de spinelles
ronds (égrisures) et de petits diamants taille brillant. 
Poids brut : 1,8 gr.
TD : 49

212 250 / 350 €Chevalière
Chevalière en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un écu chiffré "JC" et ciselé d'un serpent sur
fond texturé. 
Poids brut : 10,5 gr. 
TD : 67
En l'état, quelques usures.

213 600 / 800 €Montre bracelet OMEGA
Montre bracelet, le boitier en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran rectangulaire à fond argenté,
index à chiffre arabes et bâtons appliqués, signé Omega ; attaches ciselées d'enroulements,
bracelet également en or jaune 18 K à maille articulée (un maillon restauré), fermoir boucle
déployante avec chainette de sureté. 
Poids brut : 38,5 gr. 
En l'état, usures, restaurations.

214 200 / 400 €Montre bracelet
Montre bracelet, le bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran circulaire à chiffres arabes et
index appliqués; bracelet également en or jaune 18 K à maille paillasson et boucle déployante.
Poids brut : 17.3 gr.
L : 15,5 cm
En l'état.

215 400 / 600 €Montre bracelet
Montre bracelet, le boitier carré en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran à fond doré et strié, index
pastilles, signé Arnold ; le bracelet en cuir noir avec boucle ardillon également en or jaune 18
K. 
Numérotée 4138. 
Poids brut : 21,6 gr.
L : 22 cm
En l'état, usures.

216 300 / 400 €Bague camée
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un camée d'agate ovale à décor d'un buste de
profil (accidents), l'entourage rehaussé de petites perles (manque une).
Poids brut : 13,2 gr.
TD : 50
En l'état, chocs et usures.

217 50 / 60 €Bague navette camée
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un camée d'agate (égrisures) taillé en navette et
orné d'une danseuse, épaulé de roses de diamants (chocs).
Poids brut : 2,2 gr. 
TD : 51
En l'état
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218 120 / 150 €Bague navette
Bague navette en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ciselé, table en argent (800 °/°°) formée
d'enroulements et centrée d'un rubis ovale en serti clos, de part et d'autre de deux roses de
diamants (chocs).
Poids brut : 5,2 gr.
TD : 50
En l'état.

219 100 / 120 €Bague navette
Bague en or jaune 14 K (585°/°°) et argent (800°/°°) de forme navette ajourée, sertie de
pierres blanches d'imitations calibrées. 
Poids brut : 6 gr. 
TD : 52 
En l'état, chocs et usures.

220 80 / 100 €Bague saphir
Bague en or jaune 14 K (585 °/°°) et argent (800 °/°°) présentant un saphir (égrisures) dans
un entourage de roses de diamants (chocs). 
Poids brut : 3,6 gr. 
TD : 57
En l'état, chocs et usures.

221 80 / 100 €Bague
Bague en or jaune 14 K (585 °/°°) présentant un cabochon de verre rouge égrisé sur un motif
d'enroulement épaulé de six petites perles d'or. 
Poids brut : 3,1 gr.
TD : 56
En l'état, chocs et usures.

222 80 / 100 €Bague Toi & Moi
Bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°), présentant une perle bouton et un petit saphir rond
(égrisures) disposés en Toi & Moi sur sertis griffes, les montants rehaussés de deux petites
roses de diamants (chocs). 
Poids brut : 3,6 gr.
TD : 54 
En l'état.

223 120 / 150 €Bague
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de deux lignes en entrelacs, chacune sertie de petits
brillants ou de pierres vertes rondes (égrisures). 
Poids brut : 4.6 gr.
TD : 53 
En l'état.

224 150 / 200 €Bague Coeur diamants
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) formée d'un cœur pavé de diamants taille brillant et diamants
8x8, l'anneau ciselé de fleurettes. 
Poids brut : 5 gr.
TD : 53
En l'état, petits chocs et usures.

225 250 / 350 €Bague aigue-marine
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°), l'anneau formé de brins déployés, présentant une aigue-
marine taille émeraude (légères égrisures) sertie sur griffes et monture polylobée.
Poids brut : 14,5 gr.
TD : 58

226 200 / 300 €Bague perle
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) sertie d'une perle de culture sur monture jupe. 
Poids brut : 7,5 gr.
TD : 50 
Légères usures.
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227 200 / 300 €Bague cordages
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ajouré de cordages.
Travail marocain. 
Poids brut : 7,7 gr. 
TD : 49
En l'état, usures.

228 150 / 250 €Bague Serpent
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'un serpent lové, la tête ornée d'un diamant taille
ancienne en serti clos. 
Poids brut : 5,9 gr.
TD : 55
En l'état, chocs et usures.

229 200 / 300 €Bague éléphants
Bague bandeau or jaune et gris 18 K (750 °/°°) à décor ajouré et ciselé de deux éléphants,
rehaussée de petits brillants. 
Poids brut : 7,6 gr.
TD : 55
En l'état, usures.

230 200 / 300 €Bague souple
Bague souple en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une maille briques articulée. 
Poids brut : 7,8 gr.
TD : 54
En l'état, chocs et usures.

231 300 / 400 €Boutons de manchettes
Paire de boutons de manchette en or jaune 18 K (750 °/°°) à patins rectangulaires
chiffrés "JC".
Poids brut : 14 gr.
En l'état, usures.

232 150 / 200 €Pendants d'oreilles
Paire de pendants d'oreilles en or jaune 14 K (585 °/°°) retenant un motif de boule appliquée
de motifs circulaires en relief. 
Poids brut : 5,5 gr.
H : 3 cm
En l'état, petits chocs et usures.

233 60 / 80 €Créoles
Paire de créoles en or jaune 18 K (750 °/°°) à section carrée. 
Poids brut : 2,5 gr.
H : 32 mm

234 250 / 350 €Bracelet turquoises
Bracelet jonc ouvrant en or jaune 18 K (750 °/°°) orné de trois motifs ciselés et sertis de
cabochons de turquoises ; fermoir latéral à crochet. 
Poids brut : 10,7 gr.
45 x 53 mm
En l'état.

235 1 500 / 2 000 €Bracelet gourmette
Bracelet  gourmette en or jaune 14 K (585 °/°°) formé d'une maille à entrelacs, fermoir lame
cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 80 gr.
L : 18,5 cm
En l'état, usures.
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236 700 / 900 €Collier diamants
Collier en or jaune 14 K (585 °/°°) formé d'une maille gourmette plate, ornée sur le décolleté
de sept petits brillants sertis sur griffes ; fermoir lame cliquet avec un huit de sureté.
Poids brut : 36,8 gr. 
L : 43,5 cm
Quelques usures.

237 1 200 / 1 500 €Sautoir
Sautoir en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) formé d'une maille corde en or jaune, intercalée de
six cylindres en or gris (un cylindre gravé). 
Poids brut : 41,4 gr. 
En l'état

238 80 / 120 €Broche barrette saphir
Broche barrette en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) centrée d'un saphir carré en serti clos dans
un entourage de roses de diamants (chocs). 
Poids brut : 3.4 gr.
L : 7 cm.
En l'état, chocs et usures.

239 100 / 150 €Broche
Broche circulaire en deux tons d'ors jaune et rose 18 K (750 °/°°) à décor ciselé d'un
branchage de fleurs et feuillages sertis de roses de diamants (chocs), le pourtour ajouré de
torsades d'or et feuillages intercalés de petites perles.
Poids brut : 3,7 gr.
D : 2,7 cm
En l'état.

240 150 / 200 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc à chiffres romains en réserves,
le pourtour facetté,  le revers à décor ciselé de volutes, rinceaux et fleurs. 
Poids brut : 15,8 gr.
D : 34 mm
En l'état, chocs et usures.

241 80 / 120 €Pendentif
Pendentif en or jaune 18 K (750 °/°°) orné d'un cabochon ovale de pierre dure bleue (fêle)
dans un entourage tressé. 
Poids brut : 4,7 gr.
H : 35 mm (avec bélière)
En l'état.

242 300 / 400 €Parure turquoises
Ensemble de bijoux pouvant former parure, à décor de fleurs serties de cabochons de
turquoises, comprenant : 
- une broche en argent (800 °/°°). Poids brut : 5,7 gr.
- une paire de pendants d'oreilles en or jaune 14 K (585 °/°°) et argent (800 °/°°). Poids brut :
6,5 gr.
- un collier (transformations) formé d'un ruban d'or jaune 14 K à maille palmier et fermoir
boite cliquet, retenant un pendentif en or 14 K (585 °/°°) et argent (800 °/°°). Poids brut : 19,3
gr. L : 41 cm
Poids brut total : 31,5 gr.
En l'état, chocs, usures, transformations

243 80 / 120 €Collier de perles
Collier de perles de culture disposées en chute, le fermoir rectangulaire à lame cliquet avec
chainette de sûreté en or gris 18 K (750 °/°°), surmonté de trois diamants taille ancienne en
serti clos. 
Poids brut : 30,7 gr. 
L : 65 cm
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244 50 / 80 €Collier de perles
Collier de perles d'imitation (chocs), le fermoir navette en or jaune 18 K (750 °/°°) et platine
(850 °/°°) serti d'une pierre verte en serti clos dans un entourage de roses de diamants
(chocs). 
Poids brut : 4,5  gr.
L : 38 cm
En l'état, chocs et usures.

246 150 / 200 €Broche fleur
Broche en argent (800 °/°°) formant une fleur, les pétales ornés de pierres blanches
d'imitation, et centrée d'une perle d'imitation. 
Poids brut : 9,3 gr.
D : 3 cm
En l'état, chocs et usures.

247 300 / 500 €Bague diamant
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille brillant en serti
clos. 
Poids brut : 2 gr.
TD : 52
En l'état.

248 100 / 150 €Bague diamant
Bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) stylisant une fleur aux pétales ciselés, présentant en
son centre un petit brillant serti sur griffes. 
Poids brut : 2,7 gr. 
TD : 52
En l'état.

249 200 / 300 €Bague citrine
Bague en argent (800 °/°°) présentant une importante citrine ovale (chocs et égrisures) taillée
en briolette et sertie sur griffes. 
Poids brut : 16,1 gr.
TD : 60

250 200 / 300 €Bague citrine
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une citrine taille émeraude (chocs et égrisures)
sertie sur griffes.
Poids brut : 7,8 gr.
TD : 52
En l'état.

251 300 / 400 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran rectangulaire à fond gris, chiffres arabes
et chemin de fer, signature effacée ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille
gourmette et boucle déployante avec chainette de sureté. 
Poids brut : 16,4 gr. 
En l'état, quelques chocs et usures.

252 400 / 600 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 18 K (750 °/°° ), cadran circulaire à fond argenté, chiffres arabes,
signé Kody ; le bracelet également en or jaune 18 K à maille articulée et attaches en
croisillons, fermoir boucle déployante. 
Poids brut : 21,8 gr.
L : 17 cm.
En l'état, chocs et usures.

253 200 / 300 €Montre bracelet
Montre bracelet, le boitier circulaire en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran à fond cuivré, chiffres
romains, deux sous compteurs à 3h et 9h ; bracelet en cuir cognac, boucle ardillon en métal
doré.  
Poids brut : 38,7 gr.
D : 35 mm
En l'état, chocs et usures.
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254 200 / 300 €Broche gerbe feuillagée
Broche en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) stylisant une feuille formée de brins torsadés et
lisses, surmontée d'un lien orné de petits brillants 
Poids brut : 3,6 gr. 
L : 42 mm

255 200 / 300 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc (légers fêles), chiffres romains
; le revers à décor d'un médaillon ovale avec paysage ciselé sur fond guilloché.
Signée sur le capot interne : "Vacheron - Genève". 
Poids brut : 22,2 gr.
D : 31 mm
Avec une clef en métal. 
En l'état, vitre détachée, bélière en métal.

256 150 / 250 €Montre de col
Montre de col en or jaune et rose 18 K (750 °/°°) cadran émaillé blanc, chiffres arabes, lunette
ciselée de fleurs et rinceaux, le revers à décor incisé d'étoiles appliquées de roses de
diamants (manques). 
Poids brut : 16,2 gr.
D : 26 mm
En l'état, chocs et usures, vitre rayée.

257 200 / 300 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains (une aiguille
détachée) ; le revers ciselé d'un chiffre en mavelot.
Signée sur le capot interne : "C. Detouche". 
Poids brut : 31,4 gr.
D : 32 mm
En l'état.

258 200 / 300 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres romains, le revers à
décor ciselé d'un écu muet avec rehauts d'émail noir et pourtour guilloché. 
Poids brut : 24,7 gr.
D : 32 mm
En l'état.

259 250 / 300 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc à chiffres romains ; le revers
ciselé d'un mavelot dans un entourage de rinceaux fleuris sur fond guilloché. 
Poids brut : 25,7 gr.
D : 34 mm
En l'état, accidents, usures.

260 150 / 250 €Montre de col
Montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc à chiffres romains ; le revers
ciselé d'un mavelot.
Poids brut : 15,3 gr.
D : 27 mm
En l'état, chocs et usures, manque la vitre.

261 200 / 300 €Bague bandeau
Bague bandeau en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de cinq anneaux reliés, sertie en lignes de
roses de diamants (chocs et manques), rehaussées de quatre petites émeraudes et rubis
(chocs) ainsi que d'un petit diamant taille ancienne au centre.
Poids brut : 6,2 gr.
TD : 55
En l'état, usures et manques.
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262 200 / 300 €Bague diamant
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille ancienne en serti clos, les
épaulements striés. 
Poids brut : 4,2 gr. 
TD : 57
En l'état.

263 150 / 250 €Alliance diamants
Alliance en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée de quatre diamants taille ancienne (chocs) sertis sur
griffes de platine (850 °/°°). 
Poids brut : 5 gr.
TD : 54
En l'état.

264 150 / 250 €Chaine de cou
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une maille anglaise, fermoir
mousqueton.
Poids brut : 4,9 gr. 
L : 47 cm
En l'état.

265 300 / 500 €Chaine de cou
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille cordage torsadé, fermoir
mousqueton. 
Poids brut : 5,8 gr. 
L : 50,5 cm.
En l'état.

266 120 / 180 €Chaine de cou
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille torsadée. 
Poids brut : 5,5 gr. 
L : 45 cm

267 200 / 300 €Bracelet
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille type américaine, fermoir
mousqueton. 
Poids brut : 7,4 gr. 
L : 20 cm
En  l'état.

268 1 800 / 2 200 €Bracelet gourmette
Bracelet ruban en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille américaine, fermoir lame cliquet avec deux
huit de sureté. 
Poids brut : 57,3 gr. 
L : 18,2 cm
En l'état, quelques usures.

269 1 500 / 2 500 €Bracelet ruban
Bracelet ruban en or jaune 18 K (750 °/°°) formé de mailles torsadées et rehaussées de
petites boules en or, fermoir lame cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 53,2 gr.
L : 19 cm
Légères usures.

270 500 / 700 €Bracelet gourmette
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille américaine ciselée, fermoir
lame cliquet avec chainette de sureté. 
Poids brut : 21,7 gr.
En l'état.
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271 150 / 250 €Bague jonc émeraudes
Bague jonc en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ciselé en croisillons rehaussés de cinq petites
émeraudes (chocs). 
Poids brut : 5,1 gr. 
TD : 53
En l'état.

272 100 / 200 €Bague pierre bleue
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant une pierre bleue en serti clos, épaulée de six
améthystes calibrées (égrisures).
Poids brut : 4,1 gr.
TD : 53
En l'état.

273 200 / 300 €Bague dôme
Bague dôme en or jaune 18 K (750°/°°) formée d'une spirale ajourée, centrée d'une pierre
blanche  d'imitation sertie sur griffes. 
Poids brut : 7,6 gr. 
TD : 50
En l'état.

274 200 / 300 €Bague pierres de couleur
Bague en or jaune 9 K (375 °/°°) sertie de petites pierres de couleur et d'imitation rondes sur
motifs en navettes ajourées. 
Poids brut : 5,1 gr.
TD : 55
En l'état.

275 600 / 800 €Chaine et médaille religieuse
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°) composé d'une chaine de cou maille fantaisie, et d'une
médaille représentant la Vierge à l'Enfant dans un entourage polylobé et ajouré. 
Poids brut total : 20,7 gr.
D : 2 cm (pendentif) 
L : 34 cm (chaine)
En l'état.

276 300 / 500 €Chaine
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une maille torsadée, fermoir boite cliquet
avec chainette de sureté. 
Poids brut : 12,7 gr.
L : 30,5 cm
En l'état.

277 1 000 / 1 200 €Bracelet gourmette
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille gourmette alternant un décor ciselé et des
maillons lisses ; fermoir lame cliquet avec un huit de sureté.
Poids brut : 28 gr. 
L : 20 cm
En l'état, légers chocs.

278 300 / 500 €Chaine de cou
Chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille forçat. 
Poids brut : 10,3 gr.
L : 72,5 cm

279 300 / 500 €Bracelet
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) à maillons grains de café, chainette et huit de
sureté.
Poids brut : 11,6 gr.
En l'état.
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280 700 / 900 €Bracelet gourmette
Bracelet en or jaune 18 K (750 °/°°) formé d'une maille gourmette plate, fermoir lame cliquet
avec deux huit de sureté. 
Poids brut : 25,1 gr.
L : 18,5 cm

281 3 000 / 4 000 €Sept bracelets joncs
Suite de sept bracelets joncs en or jaune 18 K (750 °/°°) à décors ciselés de rinceaux et
enroulements. 
Poids brut total : 103,3 gr.
D : 65 à 68 mm environ.
En l'état, chocs et usures.

282 100 / 200 €Pendentif porte photo
Pendentif porte-photo ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) chiffré "GC".
Poids brut : 6,5 gr. 
H : 35 mm (avec bélière)
En l'état, petites usures.

283 100 / 200 €Bague fleur
Bague en or jaune 18 K (750 °/°°) stylisant une fleur aux pétales ciselés, sertie de pierres
blanches d'imitation. 
Poids brut : 3 gr.
TD : 51
En l'état.

284 200 / 300 €Bague
Bague en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) centrée d'une petite pierre rouge, épaulée de deux
lignes serties de roses de diamants, et de boules d'or disposées en chute. 
Poids brut : 8,7 gr.
TD : 53
En l'état.

285 100 / 200 €Bague dôme turquoises
Bague dôme en or rose 14 K (585 °/°°) sertie de petits cabochons de turquoises, verres rouges
et grenats ronds (manques). 
Poids brut : 4,7 gr.
TD : 52
En l'état, accidents et manques.

286 100 / 200 €Bague Art Déco émeraude
Bague en platine (850 °/°°) de style Art Déco, présentant une émeraude rectangulaire en serti
clos (chocs), épaulée de quatre diamants 8x8. 
Poids brut : 4,1 gr.
TD : 49
En l'état.

287 100 / 200 €Bague diamant taille ancienne
Bague en or gris 18 K (750 °/°°) présentant un diamant taille ancienne serti sur griffes, épaulé
de roses de diamants (manque deux). 
Poids brut : 2,2 gr.
TD : 50 
En l'état.

288 200 / 300 €Chaine et médaille
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°), composé d'une chaine de cou maille gourmette, et d'une
médaille représentant le Christ, gravée au dos "Arnaud 16 juin 1973".
Poids brut total : 8 gr.
L : 41 cm (chaine)
D : 21 mm
En l'état.
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289 1 000 / 1 200 €Chaine giletière et pendentif
Chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une maille gourmette.
Poids brut : 37,2 gr. 
 L : 144 cm. 

On y joint un pendentif porte-photo ovale en métal doré orné d'un camée, entourage ciselé.
En l'état.

290 200 / 300 €Bracelet gourmette
Bracelet gourmette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille américaine, fermoir lame cliquet avec
un huit de sureté.
Poids brut : 7 gr.
L : 19,5 cm
En l'état, chocs et usures.

291 500 / 600 €Deux bracelets
Lot de deux bracelets en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°) :
un bracelet à maille articulée et ciselée, et une gourmette maille américaine retenant une
médaille saint Christophe (accident), avec chainette de sureté ; fermoirs lames cliquets avec
huit de sureté. 
Poids brut total: 27,1 gr.
L : 17 et 20 cm environ
En l'état.

292 400 / 500 €Deux bracelets
Lot de deux bracelets en or jaune 18 K (750 °/°°) : 
- un bracelet à maille gourmette ciselée de stries et orné de bagues godronnées, fermoir boite
cliquet, chainette de sureté en métal. L : 18,5 cm.
-  un bracelet à maille gourmette plate, retenant une médaille ciselée de la Vierge à l'Enfant
en métal plaqué or, chainette de sureté. 
Poids brut total : 25,5 gr.
En l'état, chocs et usures.

293 600 / 800 €Chaine giletière
Chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille gourmette, terminée par un bâtonnet,
fermoir mousqueton. 
Poids brut : 21,2 gr. 
L : 32 cm
En l'état, usures.

294 300 / 500 €Chaine giletière
Chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) formée d'une maille fantaisie à section carrée
(quelques maillons en métal), retenant un porte photo et une clef de montre. 
Poids brut : 21,9 gr 
L : 38 cm
En l'état, accidents et usures.

295 450 / 500 €Chaine giletière
Chaine giletière en deux tons d'ors jaune et rose 18 K (750 °/°°), formée de deux rangs de
maille palmier, deux pampilles et coulant à décor ciselé en filigranes et sertis de petites perles
; fermoir lame cliquet.
On y joint un débris de chaine giletière également en or jaune 18 K avec bâtonnet (chocs, pour
débris). 
Poids brut total : 23,5 gr.
En l'état.

296 200 / 300 €Chainette
Chainette en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille forçat avec deux attaches, fermoir tubulaire à
visser (accidents). 
Signée Hermès. 
Poids brut : 7,1 gr.
L : 13,5 cm.
En l'état.
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297 500 / 600 €Chaine
Chaine en or jaune 14 K (585°/°°) à maille fantaisie, fermoir mousqueton (manques, quelques
maillons en métal). 
Poids brut : 20,6 gr.
En l'état, usures et manques, pour débris.

298 200 / 300 €Chaine de cou
Chaine de cou en or jaune 18K (750 °/°°), formée de deux rangs de maille jaseron.
Poids brut : 6,9 gr. 
Accidents et manques, pour débris.

299 400 / 600 €Chaine giletière
Chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de maillons oblongs ajourés intercalés
d'une maille gourmette.
Poids brut : 13,6 gr.
L : 36,5 cm
En l'état, usures.

300 600 / 800 €Chaine
Chaine en or jaune 18 K (750 °/°°) formée de maillons ovales et ajourés, avec fermoir rapporté
en or rose 18 K (chocs). 
Poids brut : 24,7 gr. 
L : 42 cm
Accidents et manques, pour débris.

301 100 / 200 €Chaine et pendentif amazonite
Pendentif en argent (800 °/°°) orné d'une amazonite retenant une perle d'imitation (accidents)
; avec une chaine de cou en or jaune 18 K (750 °/°°) à maille palmier (accidents, fermoir
rapporté en métal, pour débris).
Poids brut chaine : 4,9 gr.
Poids brut total : 7,2 gr.
En l'état, accidents et manques.

302 200 / 300 €Deux montures de bague
Lot de deux montures de bagues en platine (850 °/°°) avec sertis griffes, dont une avec serti
central en or jaune 18 K (750 °/°°), les épaulements pouvant accueillir des pierres taillées en
poires ou en navettes. 
Une monture signée Chaumet dans l'anneau. 
Poids brut total : 7,9 gr.
TD : 49 (un anneau ressort) 
En l'état.

303 200 / 300 €Deux bagues saphirs
Lot de deux bagues en or jaune 14 K (585 °/°°) et argent (800 °/°°) serties d'un saphir dans un
entourage de roses de diamants (chocs) et de quatre demi perles pour l'une. 
Poids brut total : 7,7 gr.
TD : 53
En l'état, chocs et usures.

304 200 / 300 €Deux bagues
Solitaire en or gris 18 K (750 °/°°) et platine (850 °/°°) présentant un diamant demi taille serti
sur griffes. TD : 56
On y joint une bague jarretière accidentée, également en or gris 18 K, sertie de quatre
diamants taille ancienne (manque un). En l'état, accidents et manques. 
Poids brut total : 4,9 gr.
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305 300 / 500 €Bague et alliance émeraudes
Lot de deux bagues en or gris 18 K (750 °/°°) :
une marguerite sertie d'une émeraude ovale dans un entourage de diamants 8x8, et une
alliance présentant une alternance d'émeraudes navettes (chocs) et de petits brillants.
Poids brut total : 6,8 gr.
TD : 55 et 58
En l'état.

306 200 / 300 €Deux bagues perles
Lot de deux bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) serties d'une perle de culture, dans un
entourage de petits rubis (chocs) pour l'une.
Poids brut total : 7,8 gr.
TD : 52 et 53
En l'état.

307 100 / 200 €Deux bagues
Lot de deux bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) :
une bague présentant une améthyste ovale (égrisures) sertie sur griffes (TD : 56) ; et une
bague jonc ornée d'un petit rubis synthétique rond en serti clos (accident, pour débris). 
Poids brut total : 3,5 gr.
En l'état.

308 100 / 200 €Bague et broche
Lot en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°) composé d'une broche ronde ornée d'une flèche et
surmontée d'une perle, ainsi qu'une bague sertie d'une perle de culture épaulée de quatre
petits saphirs ronds (TD : 56). 
Poids brut total : 5,9 gr.
En l'état.

309 200 / 300 €Deux bagues
Lot de deux bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) : 
une chevalière chiffrée "RB", et une alliance (accidentées pour débris). 
Poids brut : 7,1 gr. 
En l'état.

310 350 / 400 €Deux pendentifs
Lot de deux pendentifs en or jaune 18 K (750 °/°°) :
- un pendentif porte-photo ovale à décor d'enroulements, rehaussé de petites perles et
turquoises cabochons. H : 6 cm. Chocs.
- un pendentif stylisant une fleur, ciselé et centré d'une perle d'imitation. D : 19 mm
Poids brut total : 18,8 gr.
En l'état.

311 120 / 150 €Trois pendentifs
Lot de trois pendentifs en or jaune 18 K (750 °/°°) :
une médaille Vierge Marie, une raquette et une allumette à l'embout rehaussé d'émail jaune. 
Poids brut total : 6,7 gr.
En l'état.

312 150 / 250 €Lot de bijoux
Lot de bijoux comprenant : 
- une créole seule en or jaune 18 K (750 °/°°). Poids brut : 4,3 gr. D : 32 mm. Chocs
- une chaine de cou maille gourmette en or jaune 18 K. Poids brut : 2,4 gr. Accidents. 
- une bague en or jaune 14 K / 56 zolotniks (585 °/°°) à décor d'un nœud surmonté d'une
goutte, sertis de roses de diamants (accidents et manques). Poids brut : 3,7 gr. TD : 58. 
Poids brut total : 10,4 gr.
En l'état.
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313 30 / 50 €Deux montres
Lot de deux montres : 
- une montre bracelet, boitier circulaire et attaches ajourées d'entrelacs en or jaune 18 K (750
°/°°), cadran à fond doré, chiffres arabes, signé Alab ; bracelet en cuir cognac (usures), boucle
ardillon en métal argenté. Poids brut : 9,4 gr.
- un boitier de montre tonneau en or rose 9 K (375 °/°°), cadran à fond argenté, chiffres
arabes (usures), partie centrale guillochée, secondes à 6h. Poids brut : 14,9 gr. Accidents et
manques, pour débris. 
Poids brut total : 24,3 gr.
En l'état.

314 250 / 350 €Trois alliances
Lot de trois alliances :
- deux en or jaune 18 K (750 °/°°), dont une facettée (TD : 57) et une accidentée (pour débris).
Poids brut :  6,4 gr.
- une accidentée en or jaune 14 K (585 °/°°). Poids brut : 4,9 gr. 
Poids brut total : 11,3 gr.
En l'état, accidents et manques, pour débris

315 800 / 1 000 €Trois chevalières
Lot de trois chevalières en or jaune 18 K (750 °/°°) : 
l'une chiffrée "AD" avec épaulements godronnés (TD : 60), une à table rectangulaire chiffrée
"EB" (TD : 59), et une à table ovale chiffrée "GH" (accident, pour débris)
chiffrées "AD", "GH" et "EB". 
Poids brut total : 30,9 gr.
En l'état

316 300 / 400 €Trois bagues
Lot de trois bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) :
- une bague type jarretière sertie d'une pierre blanche d'imitation, épaulée d'un rubis et d'un
verre rouge, dans un entourage de roses de diamants. TD : 53
- une bague sertie d'une citrine rehaussée d'un entourage de roses de diamants. TD : 52 
- une bague en or et platine (850 °/°°) présentant deux motifs de trèfles stylisés, sertie de
demi-perles, émeraudes et roses de diamants. TD : 48
Poids brut total : 13,4 gr.
En l'état, usures.

317 200 / 300 €Trois bagues
Lot de trois bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) : 
une bague sertie d'un camée dans un entourage de roses de diamants (accident), une bague
présentant un niccolo muet (TD : 64), et une bague sertie d'un scarabée émaillé (TD : 46). 
Poids brut total : 11,6 gr.
En l'état.

318 150 / 250 €Trois bagues
Lot de trois bagues : 
- une en or jaune 18 K (750 °/°°) ornée d'une petite émeraude navette épaulée de godrons.
Poids brut : 1,8 gr. TD : 55-56.
- une Toi & Moi en or rose 14 K (585 °/°°) sertie de deux rubis synthétiques ronds épaulés d'un
enroulement feuillagé. Poids brut : 3 gr. TD : 57. 
- une bague en or jaune 14 K ornée d'un verre vert (égrisures) en serti clos. Poids brut : 2,6 gr.
TD : 56
Poids brut total : 7,4 gr.
En l'état.

319 150 / 250 €Trois bagues
Lot de trois bagues en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°) comprenant : 
une bague sertie de demi perles sur griffes (une manquante), une monture de bague jonc
(manque la pierre), et une bague sertie d'un saphir et d'un rubis navette (manque une pierre).

Poids brut total : 6,2 gr. 
TD : 53 et 54
En l'état, manques.

320 200 / 300 €Trois bagues
Lot de trois bagues en or jaune et gris 18 K (750 °/°°) comprenant : 
une bague ornée de trois petits rubis ronds, une Toi & Moi présentant deux saphirs ovales
épaulés de deux brillants, et une bague jonc deux tons d'ors présentant un saphir serti sur
griffes. 
Poids brut total : 7,2 gr. 
TD : 53 et 54
En l'état.
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321 200 / 220 €Lot de bagues
Lot de bagues en or jaune ou gris 18 K (750 °/°°) comprenant :
un solitaire présentant une pierre blanche d'imitation (TD : 52), une bague sertie d'une perle
de culture (TD : 52), une bague sertie d'une pierre rose (TD : 57), et une marguerite sertie
d'un verre rouge dans un entourage de diamants 8x8. 
Poids brut total : 8,7 gr.
En l'état, usures, égrisures. 

On y joint une bague en métal argenté sertie d'une pierre blanche d'imitation (TD : 54)

322 300 / 500 €Quatre bagues
Lot de quatre bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) : deux ornées d'une citrine, et deux
présentant une pierre bleue synthétique (égrisures) serties sur griffes. 
Poids brut total : 32 gr.
TD : 49 à 59
En l'état, usures.

323 300 / 400 €Quatre anneaux d'oreille
Lot de quatre anneaux d'oreille antiques en or jaune 18 K (750 °/°°). 
Poids brut total : 15,4 gr.
D : 21 à 24 mm environ.
En l'état.

324 250 / 350 €Trois épingles
Lot de trois épingles de cravate en or jaune 18 K  (750 °/°°) : 
une épingle formant une épée à la garde ciselée ; l'une à décor d'un griffon présentant un
diamant 8x8 en serti clos entre ses griffes ; et une épingle ornée d'un serpent lové, la tête
sertie d'une pierre bleue. 
Poids brut total : 11 gr.
L : 70, 73 et 75 mm
En l'état, petits chocs et usures.

325 100 / 200 €Trois épingles
Lot de trois épingles de cravate en or jaune 18 K (750 °/°°) : 
- deux épingles ornées d'un fer-à-cheval serties de petites perles ou de diamants et pierres
rouges. H : 7 cm.
- une épingle ornée d'un croissant de lune en or jaune 18 K serti de roses de diamants et
pierres rouges (épingle en métal doré, restaurations, pour débris). 
Poids brut total : 6,6 gr.
En l'état.

326 600 / 800 €Eléments de bijoux turquoises
Eléments de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) formés de volutes et feuillages d'acanthes
ciselés, retenant des pampilles, sertis de cabochons de turquoises.
Travail français de la première moitié du XIXème siècle. 
Poids brut total : 32,1 gr. 
En l'état, accidents et manques, incomplets.

327 200 / 300 €Eléments de parure verres violets
Eléments de parure en or jaune 18 K (750 °/°°) finement ciselés, corolles à décor granulé,
sertis de verres violets piriformes et taillés en briolettes (accidents et manques, deux pierres
desserties), composé d'un pendentif, d'une paire de pendants d'oreilles, et d'un élément
formant une croix. 
Travail français de la première moitié du XIXème siècle.
Poids brut total : 24,1 gr.
En l'état, accidents et manques.
Dans un écrin à la forme.

328 250 / 350 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
- une broche barrette ornée d'un insecte, pierre rouge et perles (manques)
- deux clips à décor de rinceaux ciselés, un serti d'une perle, l'autre orné de roses de diamants
et d'une pierre verte 
- un pendentif à décor ajouré d'un nœud de ruban et de feuillages, serti de roses de diamants
(chocs) et petites perles dont une en pampille.  
Poids brut total : 9,2 gr. 
En l'état, chocs, accidents.
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329 400 / 600 €Lot de bijoux
Lot de bijoux comprenant :
- un fermoir et deux pendentifs en or jaune 18 K (750 °/°°) : un porte photo ovale ciselé et
émaillé bleu (avec petite breloque croix en métal), un pendentif circulaire à décor de fleurs
émaillées sous verre, et un fermoir surmonté d'un médaillon émaillé à décor animé, fond
nacre et attaches ciselées. Poids brut : 22,7 gr.
- un porte-photo rectangulaire en or jaune 14 K (585 °/°°) à décor sous verre d'un angelot,
chainette accidentée (pour débris). Poids brut : 13 gr. 
Poids brut total : 35,7 gr.
En l'état, accidents et manques, pour débris.

330 80 / 120 €Lot de bijoux camées
Lot de bijoux sertis de camées comprenant :
- une épingle de cravate en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un camée ovale à portrait de
femme de profil, la monture ciselée d'un décor d'enroulements et feuillages (restaurations),
avec une attache en métal. Poids brut : 3,6 gr.
- une broche en métal doré retenant un camée à décor d'une femme assise à l'antique,
monture formée de feuillages, manque l'épingle (accidents et restaurations). 
- un clou d'oreille en métal argenté et doré retenant un petit camée à décor d'une tête de
femme de profil. 
En l'état.

331 200 / 300 €Trois épingles
Lot de trois épingles de cravate en or jaune 18 K (750 °/°°)  : 
une épingle ornée de quatre grenats, une ornée d'un cartouche ciselé (épingle métal, pour
débris), et une épingle double à décor émaillé (accident). 
Poids brut total : 8 gr.
En l'état, chocs et usures.

332 200 / 300 €Lot de bijoux
Lot de bijoux comprenant en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
un petit clip représentant un dragon avec une perle dans la gueule, une broche en forme de
trèfle ciselé et rehaussé de quatre petites perles, un pendentif en forme d'écusson serti de
perles (manques). Poids brut : 6,8 gr.
On y joint une épingle de cravate porte-photo en argent (800°/°°) et métal, ornée de pierres
blanches d'imitation sur le pourtour. Poids brut : 4,1 gr.
Poids brut total : 10,9 gr. 
En l'état, accidents et manques.

333 600 / 800 €Quatre camées
Lot de quatre broches ou pendentifs sertis de camées sur agate à décor de bustes féminins de
profil, montures en or jaune 18 K (750 °/°°), dont deux ornés de perles sur l'entourage, une
sertie de perles et roses de diamants, et une dernière avec épingle en métal (manque une
épingle, deux montures pour débris). 
Poids brut total : 71,4 gr. 
En l'état, usures et manques.

334 400 / 600 €Lot de camées
Lot de bijoux sertis de camées comprenant : 
- une broche ovale en or jaune 18 K (750 °/°°) présentant un camée coquillage à décor d'un
aurige, la bordure ciselée de feuillages d'acanthes. Poids brut : 21,5 gr.
- une paire de pendants en or jaune 18 K ornés de camées sur agate à décor de tête de
femmes de profil. Poids brut : 3,7 gr. 
- une paire de boutons de plastron en or rose 18 K ornés de camées sur agate à décor de tête
de femmes de profil. Poids brut : 17,2 gr. 
- un pendentif ovale en or rose 14 K (585 °/°°) orné d'un camée à décor d'un buste de femme,
le revers chiffré. Poids brut : 5 gr.
Poids brut total : 47,4 gr.
En l'état, chocs et usures.

335 200 / 300 €Lot de bijoux
Lot de bijoux XIXème siècle : 
- une bague en or rose 18 K (750 °/°°) et argent (800 °/°°) présentant un portrait miniature
ovale dans un entourage de perles. Poids brut : 3,3 gr. TD : 52
- un pendentif ou broche porte photo cœur en or jaune 14 K (585 °/°°) et 18 K, retenant sous
verre un décor en cheveux, terminés par un cadenas (épingle métal). Poids brut : 8,6 gr. En
l'état. 
- une petite plaque rectangulaire retenant une miniature chiffrée sous verre, monture en or
jaune 18 K. Poids brut : 0,7 gr. (manques, pour débris)
- un pendentif en argent et or jaune 14 K présentant un quartz à inclusions dans un entourage
de pierres blanches. Poids brut : 3,8 gr. (accidents et restaurations, pour débris). 
- un anneau en or jaune 14 K (585 °/°°) et argent (800 °/°°) orné de cheveux tressés et d'une
boucle sertie de pierres blanches taillées en rose (accidents et manques, pour débris). Poids
brut : 1,7 gr.
- un médaillon en métal doré présentant un décor peint miniature sous verre, avec attaches. 
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- une bague en métal doré à décor d'un mavelot sur fond de cheveux tressés. TD : 54
En l'état, usures, manques, en partie pour débris.
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336 250 / 300 €Collection d'épingles
Collection d'épingles de cravate en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
- une épingle sertie d'une turquoise et retenant une dent de lait (accident) en pampille
(restaurations)
- une épingle sertie d'un diamant taille ancienne
- une épingle sertie d'une améthyste ronde appliquée d'une petite perle
- une épingle rosace sertie de roses de diamants et centrée d'une pierre rouge
- une petite épingle sertie d'un cabochon de turquoise
- une monture d'épingle accidentée (pour débris)
- deux épingles émail et sous verre (accidents, pour débris)
Poids brut total : 15,5 gr.
En l'état, accidents et manques.

337 200 / 300 €Collection d'épingles
Collection d'épingles de cravates en or jaune 18 K (750 °/°°), ornées de camées ou intailles sur
pierres dures diverses :
- une en or jaune avec intaille en agate orange à profil de femme à l'antique, bordure torsadée
- une épingle avec camée en malachite à décor d'une femme en buste (fêles)
- une épingle avec camée en agate verte
- une épingle avec camée danseuse sur onyx
- une épingle avec masque de chérubin en corail
- une présentant un camée représentant un profil de vieillard en corail, épingle en métal
(restaurations)
Poids brut total : 18,8 gr.
En l'état, accidents et manques

On y joint deux épingles en métal, une sertie d'un niccolo à profil de guerrier, l'autre avec
camée d'agate à décor de profil de jeune homme. En l'état.

338 100 / 120 €Lot de bijoux
Lot en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
- une broche croix de Lorraine à décor végétal ciselé et ajouré, rehauts d'émail (épingle en
métal). 
- une dormeuse seule sertie d'un cabochon de résine noire incisée de motifs étoilés.
Poids brut : 3,8 gr.

On y joint quelques bijoux fantaisie : une chaine giletière, une chaine de cou, et un pendent
d'oreille en métal doré serti d'un verre rouge.

339 300 / 400 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une gourmette de bébé marquée "Marina", une bague souple à maillons articulés (TD : 55), et
un pendentif à décor ciselé d'une rose surmontée d'une petite perle. 
Poids brut total : 12,1 gr.
En l'état.

340 200 / 300 €Chaine et pendentif
Collier en or jaune 18 K (750 °/°°), composé d'une chaine de cou maille gourmette, et d'un
pendentif en fleur de lys à décor en deux tons d'ors jaune et gris, ciselé d'un calice et de
motifs floraux (gravée au revers, accident à la bélière, pour débris). 
Poids brut total : 9,5 gr. 
L : 59,5 cm (chaine)
En l'état, chocs.

341 600 / 800 €Chaine giletière
Chaine giletière en or jaune 18 K (750 °/°°) à maillons en navettes ajourées de filigranes,
intercalés d'une maille forçat (accidents, quelques maillons en métal). 
Poids brut total : 20,1 gr. 
En l'état, accidents, pour débris. 

On y joint un pendentif croix en métal argenté sertie de petits grenat rosecut (en l'état).

342 900 / 1 000 €Lot de chaines
Lot de chaines diverses comprenant :
- deux chaines giletières en or jaune 18 K (750 °/°°) : une à maillons ajourés de filigranes,
l'autre à maillons fantaisie. L : 46 et 96,5 cm. 
- une chaine de cou maille gourmette en or jaune 18 K
- une chaine à maillons en navettes ajourées de filigranes en or jaune 18 K, fermoir tubulaire
en métal doré (accidents pour débris). 
- une chaine de cou maille figaro en platine (850 °/°°). Poids brut : 1,9 gr.
Poids brut total : 58,5 cm.
En l'état, accidents
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343 220 / 250 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant : 
une chaine de cou maille gourmette, une chaine de cou maille forçat (accident), une chaine à
maille oblongue, et un pendentif dauphin (pour débris). 
Poids brut total : 9,5 gr.
En l'état, accidents, en partie pour débris.

344 350 / 400 €Lot de bagues
Lot de bagues en or jaune ou gris 18 K (750 °/°°) comprenant :
une chevalière monogrammée "M" (TD : 55), et cinq alliances dont trois accidentées (pour
débris). 
Poids brut total : 20,6 gr.
En l'état.

345 400 / 600 €Lot de bijoux
Lot de cinq alliances dont quatre accidentées (pour débris) en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°).

Poids brut : 13,5 gr.
En l'état, accidents, pour débris.

On y joint :
- un débris de chaine avec fermoir en or rose 14 K (585 °/°°). Poids brut : 3,9 gr. Pour débris. 
- un débris de chaine en métal doré avec fermoir mousqueton.

346 220 / 250 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant : 
une paire de boutons de manchettes rectangulaires guillochés, une épingle de cravate ornée
d'une griffe enserrant une perle, un pendentif orné d'une émeraude en serti clos (chocs), un
pendentif goutte avec perle en pampille (accident), et un bouton locomotive à visser (fermoir
en argent 1,1 gr.) 
Poids brut total : 12,5 gr.
En l'état. 

On y joint une alliance accidentée en or jaune 14 K (585 °/°°), pour débris. 
Poids brut : 4,8 gr.

347 300 / 400 €Quatre pendentifs
Lot de quatre pendentifs en or jaune ou rose :
- trois médailles religieuses en or jaune 18 K (750 °/°°), dont deux Vierge Marie et une ciselée
d'un calice. Poids brut : 9,2 gr. 
- un porte-photo cœur en or rose 9 K (375 °/°°) ciselé d'une croix sur fond rayonnant. Poids
brut : 1,8 gr. 
Poids brut total : 11 gr.
En l'état, chocs et usures

348 400 / 600 €Cinq pendentifs
Lot de pendentifs divers : 
- trois en or jaune 18 K (750 °/°°) : Néfertiti, coquille centrée d'une perle, et médaillon signe
astrologique Lion. Poids brut : 7,3 gr.
- une médaille en or jaune 14 K (750 °/°°) à décor ciselé d'Atlantes. Poids brut : 9 gr. 
Poids brut total : 16,3 gr.
En l'état.

On y joint un pendentif en métal doré à décor ciselé d'une pensée dans le style Art Nouveau.

349 350 / 450 €Lot de pendentifs
Lot de pendentifs religieux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant : 
deux médailles Vierge Marie (revers non gravés, une bélière accidentée), une médaille saint
Christophe, un pendentif croix facettée, et une médaille Jésus (accident). 
Poids brut total : 14,8 gr.
En l'état.

350 400 / 600 €Lot de pendentifs
Lot de pendentifs divers comprenant : 
- six en or jaune 18 K (750 °/°°) : un chat pavé de brillants les yeux formés de pierres vertes
en navettes, un cœur avec une pierre rouge de synthèse en serti clos, un brillant serti sur
griffe (formant motif de fleurs), un porte photo en forme de cœur orné d'un saphir ovale
entouré de roses de diamants sur serti argent (800 °/°°), un pendentif présentant un brillant
de 0.20 ct environ serti sur griffes, une émeraude taillée en poire (égrisures) dans un
entourage de petits brillants et la bélière sertie d'un diamant baguette, un pendentif orné d'un
quartz œil de chat dans un entourage de rose de diamants sur serti argent (800 °/°°). Poids
brut : 14,1 gr.
- une coccinelle émaillée en or jaune 14 K (585 °/°°). Poids brut : 4,6 gr.
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- un pendentif en or jaune 9 K (375 °/°°) orné d'une pierre verte dans un entourage de petits
brillants. Poids brut : 1,6 gr. 
Poids brut total : 20,4 gr. 
En l'état, chocs et usures.
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351 250 / 300 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°), comprenant :
deux médailles chiffrées et ciselées de fleurs, ainsi que quatre alliances dont trois accidentées
(pour débris). 
Poids brut total : 10,4 gr.
En l'état.

352 150 / 250 €Lot de bijoux
Lot de bijoux divers en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°) comprenant : 
clous d'oreilles, un clip, boutons de col, une dormeuse verre bleu et roses de diamants, et
divers débris. 
Poids brut total : 7,4 gr.
En l'état, accidents et manques, en partie pour débris.

353 500 / 600 €Cinq chevalières
Lot de cinq chevalières en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°) :
une chiffrée "JP", une chiffrée "JM" sur fond guilloché, et trois accidentées (pour débris).
Poids brut total : 27 gr.
En l'état.

354 900 / 1 100 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant : 
deux chevalières chiffrées "LC" et "MF", une bague sertie d'une pièce de 2 Pesos en or, une
médaille Vierge Marie, et trois alliances accidentées. 
Poids brut total : 34,5 gr.
En l'état, accidents, en partie pour débris.

355 500 / 600 €Lot d'alliances
Lot de cinq alliances en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°), certaines ciselées, certaines
accidentées (pour débris). 
On y joint un anneau ciselé également en or jaune 18 K.
Poids brut total : 19,9 gr.
TD : 53 à 64
En l'état.

356 200 / 300 €Lot de bagues
Lot de quatre bagues ou montures accidentées en or jaune 18 K (750 °/°°) :
une monture, une navette avec restes de perles, une bague sertie d'une intaille sur hématite,
et une Toi & Moi avec perles et verre bleu.
Poids brut total : 7,4 gr.
TD : 45 à 53
En l'état, accidents et manques, pour débris.

357 200 / 300 €Lot de bijoux
Lot de bijoux comprenant : 
- une bague ornée d'un motif en métal à décor floral, l'anneau en or jaune 18 K (750 °/°°).
Poids brut : 2,3 gr. Accidents, pour débris. 
- une paire de boucles d'oreilles en or jaune 18 K ornées d'une pierre blanche d'imitation.
Poids brut : 2,6 gr.
- une bague marquise en or jaune 14 K (585 °/°°) présentant un verre bleu taillé en navette
dans un entourage de petites perles. Poids brut : 3,1 gr. TD : 52
- deux pendentifs Etoiles de David en or jaune 14 K. Poids brut : 1,2 gr.
Poids brut total : 9,2 gr.
En l'état, accidents et manques.

358 300 / 400 €Lot de bagues
Lot de bagues en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
une marquise en or et platine centrée d'un petit saphir ovale dans un entourage de roses de
diamants (TD : 50), une bague navette sertie d'un verre vert, une Toi & Moi verre bleu et
perle, une monture de bague, et une bague sertie d'un rubis synthétique (accidents, pour
débris). 
On y joint une bague de style Art Déco en platine (850 °/°°) centrée d'un petit diamant 8x8.
Poids brut : 2,2 gr. TD : 50
Poids brut total : 13,5 gr.
En l'état.
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359 300 / 500 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune ou gris 18 K (750 °/°°) comprenant : 
- six bagues dont trois accidentées (pour débris), une sertie d'une perle de culture (TD : 52),
une chevalière chiffrée AR (TD : 50), et une bague jonc ornée d'un saphir ovale en serti clos
(accidents). 
- un pendentif Croix d'Agadez à décor ajouré de filigranes (chocs). 
Poids brut total : 12,9 gr.
En l'état, accidents, en partie pour débris.

360 200 / 300 €Lot de bijoux
Lot de bijoux comprenant :
- un pendentif bras ciselé (accident), une breloque fillette, et un pendentif porte-photo ornée
de jaspe sanguin en or jaune 18 K (750 °/°°). Poids brut : 15,4 gr.
- une chaine de cou en or jaune 9K (375 °/°°) à maille type forçat. Poids brut : 3,3 gr.
Accidents, pour débris.
Poids brut total :  18,7 gr. 
En l'état, accidents et manques.

361 300 / 500 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune ou gris 18 K (750 °/°°) comprenant : 
une montre bracelet Ado Watch (boitier or, bracelet métal), une alliance et deux bagues
serties de pierres d'imitation accidentées, une paire de clous d'oreilles sertis d'un petit brillant,
et deux fermoirs accidentés. 
Poids brut total : 24,4 gr. 
En l'état, accidents et manques, en partie pour débris.

362 100 / 200 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°) comprenant : 
un pendentif croix, deux bracelets gourmettes marquées "Solange" et "Marie", un pendentif
retenant une perle de culture en pampille, et une breloque formée d'une paire de chaussons
de danse sertis de deux pierres roses (accidents). 
Poids brut total : 10,3 gr.
En l'état, accidents et manques, en partie pour débris.

363 100 / 200 €Lot de débris
Lot de débris de chaines, gourmette et maillons en or jaune 18 K (750 °/°°). Accidents et
manques. 
Poids brut total : 5,5 gr.

On y joint deux débris de chainette en métal doré.

364 700 / 900 €Lot de bijoux et débris
Lot de bijoux accidentés et débris divers en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
un bracelet maille palmier, une boucle d'oreille corail, un pendant d'oreille ciselé d'un décor
rayonnant, une pampille, une grande dormeuse sertie d'une pierre orange, un anneau torsadé
avec pampilles, fermoirs, débris et divers. 
On y joint un pendentif porte-photo formé d'un livre ouvrant, à décor ciselé en or jaune 14 K
(585 °/°°). Poids brut : 6,4 gr. 
Poids brut total : 39,1 gr. 
En l'état, accidents et manques, en partie pour débris.

365 250 / 350 €Lot de boutons de manchettes et de cols
Lot en or jaune ou rose 18 K (750 °/°°) comprenant :
une paire de boutons de manchettes à décor de serpents enroulés, un ensemble de trois
boutons de col ciselés, et deux boutons isolés. Poids brut : 8,8 gr.
On y joint deux boutons de col dépareillés en or jaune 14 K (585 °/°°) dont un orné d'un
sinogramme (accidents, pour débris). Poids brut : 2,5 gr. 
Poids brut total : 11,3 gr.
En l'état. 

On y joint quelques boutons de manchettes et de col en métal doré.

366 400 / 600 €Lot de bijoux
Lot de bijoux divers en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant : 
une paire de boucles d'oreilles serties de camées, une paire de pendants d'oreilles à décor
ajouré et feuillage ciselé, un pendentif porte-photo ovale en onyx surmonté d'une croix
(manque la bélière), une broche rosace (accidents), un bouton de manchette seul serti d'une
pièce en or de 10 FF Napoléon III lauré, trois boucles d'oreilles seules dont une ornée d'une
perle, une bague navette sertie d'un camée (accident) et un fond de boitier de montre. 
Poids brut total : 27,9 gr 
En l'état, accidents et manques, en partie pour débris.
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367 600 / 800 €Lot de bijoux et débris
Lot de bijoux et débris en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant :
un boitier de montre de col, cinq bagues ou montures accidentées, une épingle, divers
maillons et débris.
Poids brut total : 33,5 gr.
En l'état, accidents et manques, pour débris.

368 800 / 1 000 €Lot de bijoux
Lot de bijoux et débris en or jaune 18 K (750 °/°°) comprenant : 
deux alliances accidentées, une petite montre de col, une bague bandeau (TD : 46), une
médaille "Marina" (accident), une bague or et argent (800 °/°°) sertie de petit saphirs ronds et
roses de diamants (TD : 53), divers débris de chaines accidentées, pampilles, et débris. 
On y joint :
- un pins insecte en or gris 18 K et platine (850 °/°°) serti de diamants 8x8. Poids brut : 2,9 gr.
- trois épingles de cravate en or jaune 14 K (585 °/°°). Poids brut : 3,7 gr (une épingle métal,
avec une attache). 
Poids brut total : 52,4 gr. 
En l'état, accidents et manques, en partie pour débris

369 200 / 300 €Montre bracelet
Montre bracelet en or jaune 14 K (585°/°°), cadran circulaire à fond doré partiellement
guilloché, chiffres arabes et chemin de fer, compteur à 6h ; le bracelet également en or jaune
14 K à maille articulée, fermoir lame cliquet avec un huit de sureté. 
Poids brut : 14,5 gr.
L :  17 cm.
En l'état, usures. 

On y joint une montre bracelet en métal plaqué or, boitier circulaire, cadran à fond crème et
chiffres arabes signé LIP, bracelet usé en lézard noir, boucle ardillon en métal argenté (vitre
détachée).  
L : 20 cm
En l'état, usures.

370 80 / 120 €Lot de bijoux
Lot de bijoux comprenant :
- une paire de boutons de manchettes triangulaires en or jaune 18 K (750 °/°°) à décor ajouré.
Poids brut : 8,4 gr.
- une montre bracelet Kody, boitier en or jaune 18 K, cadran circulaire à fond gris, index et
chiffres arabes appliqués ; bracelet en cuir noir, boucle ardillon en métal. Poids brut : 9,8 gr.
En l'état, usures. 
- une paire de boutons de manchettes en métal doré. 
- un briquet DUPONT en métal doré à décor de stries. H : 46 mm
En l'état, chocs et usures.

371 220 / 280 €Lot de bijoux
Lot de bijoux comprenant : 
- une montre bracelet de style Art Déco, le boitier en platine (850 °/°°) serti de petits diamants
8x8 ; cadran rectangulaire à fond argenté (usures), chiffres arabes ; le bracelet en cuir noir
usé, boucle ardillon en métal doré. Accidents. 
- une montre de col en or jaune 18 K (750 °/°°), cadran émaillé blanc, chiffres arabes (manque
la vitre) ; revers à décor ciselé de rinceaux. Poids brut : 17,9 gr. D : 28 mm
- une montre bracelet Roamer en acier et métal doré, boitier circulaire, cadran à fond crème
guilloché, index appliqué ; bracelet en cuir rouge usé. 
- deux colliers de perles de culture ou d'imitation disposées en chute, fermoirs boites cliquet
en métal argenté
En l'état.

372 200 / 300 €Trois montres
Trois montres bracelets, les boitiers accidentés en or jaune 18 K (750 °/°°) :
- une "Le Phare", boitier circulaire, cadran à fond crème et chiffres arabes, sous compteurs à
3h et 6h.
- une "Elida", boitier rectangulaire en or jaune et gris, cadran à fond doré, chiffres arabes,
aiguilles en acier bleui (manque le verre). 
- une non signée, boitier rectangulaire, cadran à fond noir, chiffres arabes (verre accidenté). 
Bracelets cuir. 
Poids brut total : 95,9 gr.
En l'état, accidents, manques, usures, pour débris.
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373 150 / 200 €Lot de colliers de perles
Lot composé de quatre colliers de perles d'imitation disposées en chute :
- deux colliers avec fermoirs navettes ajourées en or jaune 18 K (750 °/°°). Poids brut : 14 gr. 
- deux colliers à deux rangs, avec fermoirs fleurs ciselées en or jaune 14 K (585°/°°) centrées
d'une perle. Poids brut : 28,4 gr. 
Poids brut total : 42,4 gr.
En l'état, accidents et manques, à renfiler, pour débris. 

On y joint un lot de bracelets et colliers de perles fantaisies : un collier deux rangs en chute,
un collier un range en chute, un bracelet perles et corail, et un petit collier (en l'état).

374 500 / 800 €Lot de bijoux corail
Lot de bijoux sertis de corail comprenant :
- une paire de bracelets rubans en perles de corail tissées, fermoirs lames cliquets en or jaune
18 K (750 °/°°) surmontés d'un camée en corail à décor d'un buste de jeune homme à
l'antique. Début du XIXème siècle. 
- un élément de fermoir en or jaune 18 K serti d'un camée de corail, entourage ciselé de
rinceaux. Début du XIXème siècle. 
- deux éléments de bijoux ovales en or jaune 18 K ornés de perles en corail facetté. 
- un bracelet six rangs de perles de corail facettées, fermoir lame cliquet en or jaune 14 K (585
°/°°) surmonté d'un camée en corail. Début du XIXème siècle.
- deux colliers formés de bâtonnets de corail, dont un avec fermoir en métal argenté (en l'état)
Poids brut total : 172,3 gr.
En l'état, accidents et manques.

375 200 / 300 €Lot de bijoux
Lot de bijoux divers comprenant : 
- un ensemble broche, paire de boucles d'oreilles et bague en métal doré, orné d'un cabochon
de malachite (anneau de la bague en or jaune 18 K, poids brut : 7 gr.)
- une broche fleurs et rinceaux en argent (800 °/°°) et or jaune 18 K (750 °/°°), serties de
roses de diamants. Poids brut : 9,1 gr.
- une broche barrette en or jaune 14 K (585 °/°°) et argent (800 °/°°) ornée d'une fleur et
feuillages, sertie de roses de diamants, deux perles aux extrémités et un saphir au centre.
Poids brut : 4,3 gr. 
- deux bagues en or jaune ou rose 18 K et argent (800 °/°°) serties de pierres d'imitation, une
marguerite avec pierre bleue (TD : 55), et une navette sertie de verres et marcassites
(accident et manques, pour débris). Poids brut : 11 gr.
- une chevalière en argent (800 °/°°) chiffrée "GH". Poids brut : 5,3 gr. 
- une paire de pendants formés de boules à décor de fleurs en émaux cloisonnés, montures en
or rose 18 K. Poids brut : 10 gr. (accidents, pour débris). 
- une paire de pendants lignes en or jaune 14 K, sertis de rubis et perles intercalées. Poids
brut : 1,7 gr. (accidents)
- un ensemble de bijoux et divers fantaisies : un pendant d'oreille seul, deux pendentifs
boussoles, deux porte-mines, une bague en métal présentant un masque, un pendentif
piriforme serti d'un grenat, et divers. 
En l'état, accidents et manques, en partie pour débris.

376 40 / 60 €Broche Cactus DAUM x MAC CONNICO
Hilton MAC CONNICO (1943) x DAUM France
Broche ''Cactus" en pâte de verre verte (petites égrisures) et rehauts d'or sur monture en
métal doré.
Signée au revers : Daum - HMC
H : 8 cm 
Dans une boite et pochette Daum.

377 200 / 300 €Montre bracelet CARTIER
Must de CARTIER 
Montre bracelet, boitier circulaire en argent doré (925 °/°°), cadran à fond crème signé, index
à chiffres romains, chemin de fer, bracelet usé en cuir noir, boucle ardillon en métal doré. 
Signée Cartier Paris et numérotée 18-012478.
Poids brut : 17 gr.
L : 18 cm - D : 2,5 cm 
En l'état, usures.
Avec son écrin et carte de garantie Cartier.

378 400 / 600 €Montre bracelet Tank CARTIER
Must de CARTIER 
Montre bracelet modèle Tank, boitier rectangulaire en vermeil (925 °/°°), cadran à fond crème
signé, index à chiffres romains et chemin de fer, bracelet usé en cuir brun, boucle ardillon en
métal doré. Mouvement quartz. 
Signée Cartier Paris et numérotée 87977-590005.
Poids brut : 23,6 gr.
L : 22,5 cm - D : 2,3 cm 
En l'état, usures.
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379 300 / 400 €Montre CARTIER
Must de CARTIER
Montre bracelet, boitier circulaire en acier et métal doré, cadran à fond crème, lunette gravée
de chiffres romains ; bracelet en cuir noir (usures), boucle déployante signée Cartier.
Mouvement quartz. 
D : 28 mm
En l'état.

380 non venu 300 / 500 €NON VENU - Montre RADO
RADO
Montre bracelet en acier modèle "Captain Cook", cadran à fond noir, index appliqué, dateur à
3h.
40 x 37 mm (boitier)
En l'état, usures, verre rayé.

381 60 / 80 €Montre de poche
Montre de poche à coq en argent (800 °/°°), cadran émaillé blanc (accidents), chiffres arabes,
aiguilles accidentées. 
Travail Français du XVIIIe siècle. 
Poids brut : 100,5 gr.
D : 5 cm
En l'état, accidents et manques, non fonctionnelle (pour pièces).

382 40 / 60 €Chaine giletière
Chaine giletière en argent (800 °/°°) formée de quatre rangs de mailles palmier, avec deux
coulants et un cachet ovale ornés de marqueteries de fleurs en pierres dures colorées. 
Poids brut : 43 gr.
L : 40 cm
En l'état, accidents et manques.

On y joint deux éléments de chaines giletières en métal argenté, dont une à maillons ciselés
de fleurettes. Accidents.

383 80 / 120 €Lot de montres et bijoux fantaisie
Lot de montres et bijoux fantaisie comprenant :
- une montre de poche en métal doré
- un ensemble de montres bracelets diverses accidentées, en métal et acier, dont une Yema,
une Addex, deux Rof, une Mortima, et une Metro ; et divers débris de bracelets ou boitiers. 
- un pilulier ovale en argent et vermeil (800 °/°°) à décor ciselé. Poids brut : 12,2 gr.
- un lorgnon en métal doré
- un bouton en métal argenté serti de strass
En l'état, accidents et manques.

384 40 / 60 €Quatre montres de poche
Lot de quatre montres de poche en argent (800 °/°°), cadrans émaillé blancs à chiffres
romains, revers ciselés d'enroulements, fleurs, feuillages et cartouches (deux chiffres), une
montre signée Latreille Fils à Dijon. 
Poids brut total : 278,4 gr. 
On y joint quatre clefs de montres.
En l'état, accidents et manques.

385 80 / 100 €Lot de montres de poche
Lot de montres de poche comprenant :
- une gousset et trois montres de col en argent (800 °/°°), cadrans émaillés blancs à chiffres
romains ou arabes, revers ciselés de motifs végétaux. Poids brut : 123 gr. 
- deux montres de poche en métal argenté, cadrans émaillés à décor polychrome de fleurs,
revers guillochés. 
En l'état, accidents et manques.

386 80 / 120 €Lot de montres de poche
Lot de montres de poche comprenant : 
- deux montres en argent (800 °/°°), dont une signée Lorraine Rossignol à Orléans. Poids brut :
112,5 gr.
- cinq montres en métal argenté, dont une signée Garnier à Coullons.
- une montre CYMA en métal doré
On y joint quelques clefs de montres. 
En l'état, accidents, manques, chocs et usures.
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387 30 / 50 €Lot de bijoux divers
Lot de bijoux divers comprenant : 
- deux montres de col, un petit pendentif porte photo rond, et une paire de boutons de
plastron en argent ou vermeil (800 °/°°). Poids brut : 62,8 gr.
- des éléments d'une paire de pendants d'oreilles en pierre dure rose, avec une dormeuse en
or jaune 18 K (750 °/°°) et argent (800 °/°°) sertie de deux roses de diamants (pour débris). 
- un bouton en métal argenté à décor ajouré de rinceaux et serti de strass
- une broche en métal présentant un camée coquillage à profil de femme
- un élément de montre et un pendentif orné d'armoiries en métal argenté
- un élément de pampille à décor émaillé de fleurs polychromes. 
En l'état, accidents et manques.

388 40 / 60 €Lot de broches et pendentifs
Lot de broches et pendentifs fantaisie comprenant : 
trois broches avec médaillons en émail de Limoges polychrome (deux à décor de scènes
galantes, une à décor de portrait de femme), un pendentif porte photo circulaire ciselé de
fleurs Art Nouveau, deux broches avec camées à profils féminins, un pendentif filigrané
retenant une miniature peinte d'un portrait de femme, un élément de broche serti d'une perle
d'imitation grise bordée de pierres blanches d'imitation, une broche porte-photo ciselée de
rinceaux. 
En l'état, accidents et manques.

389 100 / 200 €Lot de breloques
Lot de breloques, charms et pendentifs divers en métal argenté, dont : 
cadenas, éléphant, chaussure en agate zonée, Napoléon, couteaux, cheval, pistolets, monture
de cachet locomotive, arrosoir, éventail, pagode, panier, oiseaux, luth, cœur, aigles, pousse-
pousse, épingle avec clochettes, fleur filigranée, calumet, nécessaire de cheminée, et divers.
En l'état, accidents, manques et usures. 

On y joint :
- trois breloques en or jaune 18 K (750 °/°°) : chaise à porteurs, main, ancre marine
(accidents, pour débris). Poids brut : 3,8 gr.
- quelques breloques en argent ou vermeil (800 °/°°) : tête de mort, squelette, nécessaire à
couture, voiture, panier, ancre marine, oiseau émaillé, pendentif fleurs Art Nouveau, autel.
Poids brut : 17 gr.
En l'état, accidents, manques et usures, en partie pour, débris.

390 80 / 120 €Lot de bijoux
Lot de bijoux en argent (800 °/°°) comprenant : 
- un bracelet jonc trois anneaux (D : 64 mm)
- une broche type fibule à décor ciselé
- une alliance américaine sertie de pierres blanches d'imitation (accidents). TD : 60
Poids brut total : 93 gr.
En l'état. 

On y joint des bijoux en métal argenté : une broche rayonnante centrée d'une pierre dure
(desserti), une manchette ciselée, une gourmette (plaque muette), un bracelet à maillons
articulés ajourés et centrés d'une pierre dure, une paire de clips d'oreilles sertis de pierres
blanches, et un bracelet orné d'un cabochon émaillé rose. En l'état.

391 100 / 200 €Lot de bijoux en argent
Lot de bijoux en argent (800 °/°°) comprenant :
- un ensemble bracelet et collier articulés, décor d'enroulements filigranés sertis
d'améthystes, perles et pierres d'imitation.
- une broche insecte, sertie de strass, verres et perles d'imitation (manques, épingle en
métal).
- une boucle de chaussure à décor de rinceaux, sertie de strass
- un collier serti de strass
Poids brut total : 214,6 gr.
En l'état, accidents et manques

On y joint un élément de tiare en métal doré serti de pierres jaunes (accidents et manques)

392 50 / 80 €Collection d'épingles
Collection d'épingles de cravate fantaisies diverses, comprenant : 
- six épingles en métal doré (araignée, feuillage, perle, boule facettée, tête de hibou et étoile
filigranée)
- quatre épingles en métal argenté (cabochon de chrysoprase, pierre bleue, saint Georges
terrassant le dragon, tête de mort masquée)
- une broche barrette ornée d'une tête de Maure, rehaussée d'émail, cabochons de corail, et
d'une pierre rose d'imitation. 
Avec deux attaches en métal
En l'état
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393 40 / 60 €Lot de bijoux fantaisie
Lot de bijoux fantaisie comprenant : 
un bracelet manchette à décor ciselé, une broche ornée de pierres d'imitation, un solitaire
présentant une pierre d'imitation, une bague sertie d'une opale cabochon dans un entourage
de petits saphirs ronds (égrisures et manques), six paires de boutons de manchettes divers,
une pince à cravate, et une paire de clous d'oreilles sertis de cabochons oranges. 
On y joint deux bagues en argent (800 °/°°) serties de pierres bleues de synthèse (accidents
et manques). Poids brut : 15,3 gr. 
En l'état.

394 30 / 50 €Lot de bijoux fantaisie
Petit lot de bijoux fantaisie en métal doré, comprenant :
- Christian LACROIX : une paire de clips pendants d'oreilles ornée de pierres blanches, et un
clip pendant seul retenant une croix sertie de pierres bleues, perles d'imitation et émail. 
- KENZO, une paire de clips pendants d'oreilles à décor de fleurs et feuillages. 
- une broche papillon sertie de pierres blanches d'imitation. 
- une breloque ou pendentif cheval
- un petit clip lapin
En l'état.

395 80 / 120 €Lot de bijoux fantaisie
Lot de bijoux fantaisie comprenant : 
- un pendentif violon ouvrant sur un poudrier et un miroir
- une paire de pendants d'oreilles lierres ciselés et émaillés vert, sertis de perles d'imitation
(accidents)
- une bague Claddagh (en écrin)
- un pendentif porte-photo formée d'un cœur surmonté d'un ruban noué, pavé de petits
cabochons turquoises
- un collier en métal doré formé de fleurs et feuillages filigranés
- une paire de boutons de plastron en métal doré
- un bracelet en bronze
- un bracelet jonc articulé en métal doré, à décor d'un serpent enroulé (manque la tête). 
- une broche papillon filigrané
- une paire de clips d'oreilles centrés d'une perle d'imitation
- trois bagues en métal argenté : perle jaune, pierre bleue et scarabée
- une boite ronde en métal doré à décor émaillé vert
Et divers
En l'état, accidents et manques.

396 100 / 200 €Lot de bijoux fantaisie
Lot de bijoux fantaisie comprenant : 
- une broche camée à décor d'un couple de paysans, bordure torsadée 
- deux petites broches camées avec profils de femme et guerrier à l'antique
- une paire de boutons de col ovales à décor émaillé polychrome de scènes pastorales
animées
- un pendants retenant un décor peint de saints sous verre
- une broche ovale présentant un médaillon à décor émaillé d'un cupidon, entourage souligné
d'un filet d'émail bleu et de perles d'imitation (manques)
- une paire de boutons en nacre monogrammés "H" et "G"
- une paire de boutons à décor de femmes XIXème siècle
- un pendentif porte photo ovale en émail bleu, décor de rinceaux et ruban noué serti de
strass, présentant une miniature ornée d'un décor pastoral animé à la Boucher au centre
- un élément de broche présentant deux médaillons émaillés bleus (manques)
En l'état, accidents et manques.

397 100 / 200 €Lot de bijoux fantaisie
Lot de bijoux fantaisie comprenant :
- un ensemble bracelet, broche et boucles d'oreilles à décor de fleurs et rinceaux ajourés
(restes d'émail), sertis de cabochons de turquoises, verres et grenats, le bracelet articulé. 
- une fibule sertie de pierres d'imitation formant une déco florale sur fond à enroulements
filigranés
- un bracelet jonc ouvert, torsadé, décor d'enroulements, terminé par deux pierres roses 
- un élément, une broche et un pendant sertis de pierres d'imitation, émeraudes, perles et
strass. 
- des éléments de collier articulé sertis de grenats, émeraudes et opales (chocs et manques)
En l'état, accidents et manques. 

On y joint une boite en vermeil (800 °/°°), à décor ciselé de rinceaux et fleurs (restes d'émail),
sertie de cabochons de turquoises et grenats (manques). Poids brut : 24,6 gr. En l'état.
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398 40 / 60 €Lot de bijoux fantaisie
Lot de bijoux fantaisie comprenant :
- un important ensemble de paires de clips d'oreilles divers : ornés de pierres ou de perles
d'imitation, une paire signée SWAROVSKI.
- deux colliers et diverses chaines
- un ensemble pendentif et paire de clips d'oreilles de forme de cœur sertis de strass et perles
d'imitation (manques). 
- deux broches, dont une figurant un lion
En l'état, accidents et manques.

399 40 / 60 €Lot de bijoux fantaisie
Lot de bijoux fantaisie comprenant :
- un ensemble de paires de clips d'oreilles divers, ornés de pierres ou perles d'imitation, dont
créoles, 
- colliers et chaines en métal doré, une chaine giletière en métal argenté. 
- broches diverses, porte-photo et pendentifs, une bague. 
- divers colliers de perles de culture ou d'imitation, ainsi que perles sur papier 
Et divers.
En l'état, accidents et manques.

400 200 / 300 €Lot de bijoux fantaisie
Lot de bijoux fantaisie comprenant : 
- un ensemble de bijoux en argent (800 °/°°) : une montre de col, un bouton de manchette
triangulaire seul, une chevalière sertie d'une pierre bleue de synthèse (TD : 50), et un bracelet
ruban (fermoir en or gris 18 K). Poids brut : 104,8 gr.
- divers colliers et chaines giletières : un bracelet à plaquettes émaillées, un collier perles
noires et roses, un collier à maillons rectangulaires articulés et ajourés, un ras de cou en
perles d'os, perles de grenats, chaines de cou
- divers bracelets : un à maillons articulés et émaillés de scènes asiatiques, joncs, bracelets
rubans, bâtonnets de corail, gourmette, 
- broches et clips ou pendants d'oreilles sertis de pierres d'imitation en cabochons et strass,
une broche camée, broches barrettes serties de perles d'imitation, broche miniature, broche
sertie d'une améthyste, 
- pendentifs (croix, médaillons, porte-photos, trèfle), bagues diverses, boutons de manchettes.
- un étui à cigarettes en métal argenté, une montre avec broche attache, et deux médaillons
émaillés.
Et divers. 
En l'état, accidents et manques.

401 50 / 80 €Lot de colliers fantaisie
Lot de colliers fantaisie :
- un formé de perles en lapis-lazuli (chocs) sur cordon bleu
- trois en résine orange imitant l'ambre
- plusieurs rangs ou colliers en perles ou bâtonnets de corail
- deux colliers de chien à plusieurs rangs de pierres dures rouges, fermoirs en métal. 
En l'état, chocs et usures.

402 100 / 200 €Lot de gemmes et camées
Lot de camées, gemmes, pierres dures et divers, dont :
- quatre plaques ou cabochons d'agate et deux petits quartz à inclusions
- trois pendentifs en agates zonées formant vases ou livre, monture en métal doré (accidents).

- un élément de bijou formé d'un jaspe héliotrope ovale piqué d'un motif de fleur serti de
petits cabochon de rubis. 
- divers camées et niccolo ornés de bustes ou scènes à l'antique
- une intaille sur hématite représentant un buste d'homme casqué 
- deux plaques circulaires en Wedgwood ornées d'un décor à l'antique
- quatre plaques en porcelaine émaillée
- deux miniatures peintes
- un lot de petits cabochons de turquoises, et deux scarabées émaillés
- gemmes sur papier : une améthyste ronde, et divers verres colorés
On y joint des accessoires de dinette et arts de la table en porcelaine miniature : deux verres
à pied, tasses, fioles, vases, coupes et assiettes (accidents). 
En l'état, chocs et égrisures.

403 150 / 200 €Diamant 0.23 ct
Diamant rond taille brillant de 0.23 carat, de couleur F et de pureté VVS1.
Dimensions : 3.98 - 4.02 x 2.38 mm. 
Sous scellé, avec étui et certificat n°46165 de l'Union des Diamantaires Paris en date de
novembre 1981, et certificat du GIA n°2137091 en date de mai 1981.
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404 150 / 200 €Lot de 15 stylos
Lot de 15 stylos divers : 
- Sept WATERMAN : trois stylos en bakélite noire et métal doré à plumes en or, un stylo
bakélite brune et plume en or, deux stylos plumes en métal argenté, et un stylo à bille en
bakélite et métal doré. 
- Quatre PARKER : un stylo en bakélite noire et plume en or, un critérium en métal doré, et
deux stylos de même modèle en bakélite brune imitant la loupe de bois (une plume et un à
bille). 
- un stylo à bille DUNHILL en métal argenté strié, bakélite et émail noir. 
- un stylo à plume Daniel Hechter en métal doré et émail noir à décor strié
- deux stylos non signés : un stylo en bakélite noire et métal doré à plume en or, et un petit
stylo bille en métal doré (dans une pochette en cuir rouge). 
En l'état, usures.

405 300 / 400 €Trois stylos
Lot de trois stylos : 
- un MONTBLANC en bakélite noire, plume en or jaune
- un stylo à bille MONTBLANC en métal argenté gainé de cuir violet, avec une pochette du
même cuir
- un stylo à plume Nero Muse à décor imitant le galuchat bleu (en l'état).

406 300 / 500 €Deux stylos MONTBLANC
MONTBLANC
Lot de deux stylos de la collection Ecrivain : 
- un stylo bille en hommage à Voltaire, en résine noire et attributs en vermeil (925 °/°°) ciselé.
N° 08900/12000. En l'état
- un stylo plume en hommage à Dostoïevski, en résine noire et attributs en métal doré ciselé,
plume en or 18 K. N° 08791/17000. 
En l'état.

407 40 / 60 €Stylo CARTIER
CARTIER
Stylo à bille en métal argenté, le capuchon serti d'un cabochon bleu. 
Signé Cartier et numéroté K179276. 
L : 15 cm
Dans un écrin Cartier

408 80 / 120 €Stylo CARTIER
Les Must de CARTIER Paris
Stylo plume en métal doré guilloché, capuchon orné de trois anneaux imbriqués. 
Signé Cartier Paris.
L : 13,7 cm
Légères usures. 
Dans son écrin avec papiers et boite Cartier.

409 40 / 60 €Briquet CARTIER
CARTIER
Briquet en métal doré à décor guilloché. 
Signé Cartier Paris
H : 7 cm

410 200 / 300 €Briquet DUNHILL
DUNHILL
Briquet en métal plaqué à l'or jaune 14 K à décor de stries, le couvercle ciselé d'un dragon. 
Signé Dunhill. 
H : 64 mm
En l'état, chocs et usures

411 30 / 40 €Briquet DUNHILL
DUNHILL
Briquet en métal doré à décor strié. 
Signé Dunhill Paris.
H : 47 mm
En l'état, chocs et usures.
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412 50 / 80 €Briquet CARTIER
CARTIER
Briquet en métal argenté à décor cannelé.
Signé Cartier Paris. 
H : 7 cm
En l'état, usures.

413 100 / 200 €Etui à rouge à lèvre HERMES
HERMES Paris
Etui à rouge à lèvres en argent et vermeil (800 °/°°)à décor de stries, boutons poussoirs ornés
d'un rubis synthétique carré. 
Signé Hermès Paris.
Poids brut : 40,4 gr. 
H : 5 cm.
En l'état, chocs et usures.

414 400 / 600 €Pommeau de canne serpent
Canne en bois verni terminée par un pommeau en or jaune 18 K (750 °/°°) orné d'un serpent
enroulé (chocs), les écailles ciselées, la tête sertie d'un verre vert (accident) et d'une rose de
diamant, l'œil formé d'un petit cabochon de rubis. 
Poids brut total : 105,33 gr.
L : 29,8 cm 
En l'état, importants chocs, manques et usures.

415 1 300 / 1 800 €Bourse porte-louis
Bourse porte-louis en or jaune 14 K (585°/°°), le corps en cotte de maille terminé par des
perles en pampilles, ouvrant sur un deuxième compartiment avec fond miroir ; le couvercle à
décor ciselé de stries et feuillages, avec anse en cotte de maille et bouton poussoir orné d'un
cabochon. 
Poids brut : 76,8 gr.
H : 31,5 cm (avec la anse)
En l'état, petits chocs et usures.

416 1 500 / 2 000 €Lorgnon et chaine
Lorgnon en or jaune 18 K (750 °/°°), avec une chaine giletière également en or jaune 18 K
formée d'une maille serpent (chocs), retenant un coulant ciselé, et terminé par une main
enserrant l'anneau du fermoir. 
Poids brut total : 59,8 gr.
L : 66 cm environ (chaine)
H : 12,5 cm (lorgnon)
Légères usures.
Avec un écrin.

417 20 / 30 €Pince à billets DUPONT
DUPONT
Pince à billets en argent (Minerve, 925 °/°°) à décor ajouré d'un "D".
Signée ST Dupont Paris.
Poids brut : 27,2 gr.
L : 72 mm
En l'état, usures.

418 60 / 80 €Lot d'objets de vitrine
Lot d'objets de vitrine comprenant :
- un petit cadre à photos dépliant HERMES en bois et cuir.
- un coupe-cigare CARTIER en métal argenté, formé du "C" de la maison, dans un étui en cuir
et avec une pochette Cartier. 
- un briquet DUPONT en métal argenté guilloché.
- un sifflet de chasse en métal argenté, dans un étui Hermès en cuir vert.

419 2 800 / 3 200 €Cadre CARTIER
Cadre photo, la monture en or jaune 18 K (750 °/°°), pied dépliant en argent (800 °/°°), verre
biseauté, fond en bakélite noire. 
Porte le poinçon de CARTIER.
Poids brut : 555,6 gr.
19,5 x 14,5 cm
En l'état, quelques usures.
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 N° Description Estimation

420 3 500 / 4 000 €Cadre CARTIER
Cadre photo, la monture en or jaune 18 K (750 °/°°), verre, fond en bakélite noire, pied
dépliant en argent (800 °/°°) et bakélite noire.
Signé et numéroté : "Cartier Paris - 3209".
Poids brut : 902,1 gr.
25,5 x 19,5 cm
En l'état, quelques usures.

421 1 300 / 1 500 €Cadre TIFFANY & CO
Cadre photo, la monture en or jaune 14 K (585 °/°°), fond en bois, verre, pied dépliant
également en or jaune 14 K. 
Signé et numéroté : "Tiffany & Co Makers - 50492". 
Poids brut : 172,7 gr.
Poids net (hors trépied) : 55,4 gr. 
12 x 9,5 cm
En l'état, quelques usures.
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